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Účelem transformačního plánu je nastavit proces transformace pobytové sociální služby, včetně 

popisu výchozího stavu poskytované podpory uživatelům pobytového zařízení ústavního typu1 

a cílového stavu po transformaci obsahujícího návrh nového zajištění služeb v komunitě2. 

Plán vychází z potřeb stávajících uživatelů dané pobytové sociální služby a nabídky komunitních 

sociálních služeb v regionu. 

Pro zpracování transformačního plánu doporučujeme využít přiloženou metodiku. 

 

Poskytovatel 

název poskytovatele Sociální služby Uherské Hradiště, příspěvková organizace 

statutární zástupce xxx 

právní forma Příspěvková organizace 

sídlo Štěpnická 1139, 686 06 Uherské Hradiště 

internetová adresa www.ssluh.cz 

e-mail xxx 

telefon xxx 

zřizovatel Zlínský kraj, Třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín 

IČ poskytovatele 00092096 

 
1. Výchozí stav (služba ústavního charakteru) 

 
1.1. Pobytová sociální služba (pokud je služeb více, zkopírujte tabulku a pro každou službu ji vyplňte 

zvlášť) 

 

druh služby DOZP Domov pro osoby se zdravotním postižením 

cílová skupina (včetně specifik) Osoby s kombinovaným postižením (kombinovaným postižením 
rozumíme osoby s mentálním postižením a fyzickým postižením – 
dětská mozková obrna, svalové poruchy, vrozené poruchy 
pohybového ústrojí), osoby s mentálním postižením, osoby s jiným 
zdravotním postižením (jedná se o osoby s organickou poruchou 
vyvolanou poškozením mozku, jejichž projevy se shodují s projevy 
osob s mentálním postižením). Děti předškolního věku (3-6 let), 
mladší děti (7-10 let), starší děti (11- 15 let), dorost (16-18 let), mladí 
dospělí (19-26 let), dospělí (27- 
64 let). 

registrační identifikátor registrovaná kapacita ústavní služby k 1.1.2025 

9227617 43 

 
 
 
 
 
 

 

1 Pobytovým zařízením ústavního typu je myšlená pobytová sociální služba s kapacitou větší než 18 uživatelů, v níž jsou lidé 
izolováni od širšího společenství. Jedná se o instituci poskytující uživatelům nepřetržitou péči spojenou s ubytováním, 
stravováním a dalšími službami nahrazujícími běžný způsob života. 
2 Za komunitní sociální službu se považují všechny služby sociální péče poskytované v terénní nebo ambulantní 
formě. Za komunitní službu sociální péče je považována též služba poskytovaná v pobytové formě, jestliže v jedné 
budově/objektu (případně areálu nebo v místě blízkém) je kapacita lůžek (uživatelů) nižší nebo rovna 18 (do této kapacity 
se započítávají také další pobytové nebo ambulantní služby poskytované v dané budově/objektu/areálu nebo v 
místě blízkém). 

http://www.ssluh.cz/
mailto:sekretariat@ssluh.cz
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druh služby OS Odlehčovací služba 

cílová skupina (včetně specifik) Osoby s mentálním postižením v kombinaci s tělesným nebo 
PAS, dále osoby s jiným zdravotním postižením (jedná se o 
osoby s organickou poruchou vyvolanou poškozením mozku, 
jejichž projevy se shodují s projevy osob s mentálním 
postižením). Mladší děti (7-10 let), starší děti (11-15 let), dorost 
(16-18 let), mladí dospělí (19-26 let). 

registrační identifikátor registrovaná kapacita ústavní služby k 1.1.2025 

9934092 3 

 
1.2. Celkový přehled zařízení a jejich klientů 

Zařízení3 DOZP Celkový 
počet klientů 

Pohlaví klientů Stupeň závislosti4 Počet klientů 
k transformaci  Objekty5 muž žena I. II. III. IV. 

Domov pro 
osoby se 
zdravotním 
postižením 
Kunovice – 
Na Bělince 

2 ubytovací 
objekty 
stavebně 
spojené 
hospodářským 
objektem, 
dalšími objekty 
jsou garáž, 
dílna a sklad 

43 17 26 0 0 2 40 12 

 

Zařízení6 OS Celkový 
počet klientů 

Pohlaví klientů Stupeň závislosti Počet klientů 
k transformaci  Objekty7 muž žena I. II. III. IV. 

Odlehčova 
cí služba 
Kunovice – 
Na Bělince 

3.NP 
v ubytovací 
budově 

38 2 1 0 0 0 3 39 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 Uveďte název zařízení. 
4 U jedné klientky se Pnp vyřizuje 
5 Popište charakter objektu/budovy (např. rodinný dům, zámek). 
6 Uveďte název zařízení. 
7 Popište charakter objektu/budovy (např. rodinný dům, zámek). 
8 Pozn: * jedná se o počet klientů, kteří využívali odlehčovací službu k 1.1.2025. Kapacita sociální služby (3 klienti,) byla plně 
obsazena – jeden dospělí klient a 2 děti. Od zahájení poskytování sociální služby, tj. od 1.1.2024 do 1.1.2025 
odlehčovací službu využívalo celkem 13 klientů. Z toho 9 klientů využívalo odlehčovací službu v roce 2024 opakovaně – tzv. 
opakované pobyty. Tito klienti mají rozplánované taktéž další opakované pobyty v roce 2025. Další 2 klienti využili 
odlehčovací službu v roce 2024 1 x a mají rozplánované další pobyty v roce 2025. Ostatní klienti – jeden klient se 
po pobytu v odlehčovací službě nevracel do domácího prostředí, odešel z odlehčovací služby do domova pro osoby 
se zdravotním postižením. Jedna klientka zatím nepodala žádost o opakované pobyty v roce 2025. 
9 jedná se o kapacitu odlehčovací služby 
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1.3. Popis předchozí transformace, byla-li realizována 

Uveďte, v jaké fázi je transformace sociální služby, zda má poskytovatel službu komunitního 
charakteru a zda již byli nějací klienti přestěhováni do komunitní služby. 

DOZP 

TP byl zpracován k 1.5.2017 s kapacitou služby 61 lůžek. Radou Zlínského kraje byl transformační plán 
schválen 30. 10. 2017. Věkovou kategorii cílové skupiny tvořily osoby ve věku od 3 do 64 let. Cílovou 
skupinou byly osoby s kombinovaným postižením (kombinovaným postižením rozumíme osoby s 
mentálním postižením a fyzickým postižením – dětská mozková obrna, svalové poruchy, vrozené 
poruchy pohybového ústrojí) a osoby s mentálním postižením. 

V průběhu roku 2017 došlo ke změně v registraci a snížení počtu lůžek na 60, a následně na 57 lůžek. Tři 
klienti odešli do chráněných bydlení, jeden klient zemřel. 
Od roku 2017 se transformační tým zabýval vznikem chráněného bydlení pro klienty s nízkou a 
střední mírou podpory a zejména nalezením vhodných prostor (nájemních bytů). Na základě TP pak 
vznikalo CHB, komunikovalo se s rodinami či opatrovníky, připravovali se klienti na přechod. Služba s 
klienty vytvořila přechodové plány a následně odcházeli. 
Transformační tým se setkal s obavami obyvatel žijících v blízkém okolí nově budovaného 
chráněného bydlení. Klienti začali využívat návazné služby. Do sociálně-terapeutické dílny Naděje 
Uherské Hradiště docházelo 5 klientů a sociální rehabilitaci Ergo Uherské Hradiště začali navštěvovat 3 
klienti. Probíhal nácvik samostatnosti pro život v chráněném bydlení, docházelo k mapování potřeb 
klientů 
Probíhaly stáže a vzdělávání pracovníků. 

V roce 2018 odešlo 6 klientů do nově zbudovaného chráněného bydlení Kunovice, 3 klienti zemřeli a 

1 klient odešel do domácí péče. Kapacita služby se snížila na 47 klientů. 
V průběhu roku 2019 odešli do chráněného bydlení 3 klienti-CHB Vsetín, Staré Město. Z tohoto 
důvodu bylo zažádáno o snížení kapacity na 45 klientů. 
Na základě změny vyhlášky č. 134/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů byly v roce 2020 dány obecné 
požadavky personálnímu zajištění poskytování péče nelékařskými pracovníky v DOZP, kde je 
poskytována ošetřovatelská péče dětem do 18 let. Z uvedené vyhlášky vyplynulo, že v případě 
poskytování péče dětem, je nutné zajistit dětskou sestru, k poskytnutí bezprostřední rady a pomoci. Na 
základě těchto skutečností Sociální služby Uherské Hradiště, p. o. začaly poskytovat sociální službu 
dětem do 18 let pouze v DOZP Kunovice na Bělince. Začátkem roku 2020 přišli do zařízení 3 klienti 
dětského věku z Domova pro osoby se zdravotním postižením Medlovice. Od 1.3.2020 byla přijata 
dětská sestra a následně ještě jedna dětská sestra, aby zabezpečovaly ošetřovatelskou péči o děti. 

V roce 2021 došlo k rozšíření cílové skupiny o osoby s jiným zdravotním postižením (jedná se o 
osoby s organickou poruchou vyvolanou poškozením mozku, jejichž projevy se shodují s projevy 
osob s mentálním postižením) na základě potřebnosti a žádostí, a zároveň snížení kapacity na 43 klientů. 
V souladu s transformačním plánem došlo také k omezení horní věkové hranice pro příjem žadatelů na 
26 let. Od května roku 2021 došlo k přestavbě oddělení na domácnosti dle stavebních možností budovy a 
individuálních potřeb klientů, taktéž došlo ke změně terminologie z oddělení na domácnost. Byla 
rekonstruována koupelna s WC na 3.domácnosti. 

V roce 2022 se rekonstruovala koupelna ve 4.domácnosti. Došlo ke zrušení stravovacího provozu 
v DOZP Kunovice – Na Bělince a následně došlo ke sloučení stravovacího provozu s DOZP 
Kunovice – Cihlářská. Strava se tedy začala dovážet. 

V roce 2023 byla ukončena celková rekonstrukce 1.domácnosti a rekonstrukce koupelny 2. 
domácnosti. V průběhu roku 2023 do DOZP Kunovice Na Bělince přešlo postupně část klientů z 
DOZP Medlovice z důvodu útlumu služby. 
Od 1.1.2024 se v rámci zařízení služba rozšířila o nově registrovanou odlehčovací službu pro osoby s 
mentálním postižením v kombinaci s tělesným nebo PAS, dále pro osoby s jiným zdravotním 
postižením (jedná se o osoby s organickou poruchou vyvolanou poškozením mozku, jejichž projevy 
se shodují s projevy osob s mentálním postižením).ve věku od 7 do 26 let. 

V listopadu 2024 odešel jeden klient do chráněného bydlení ve Starém Městě. Další klient se 
připravuje k odchodu do chráněného bydlení, byly podány žádosti a proběhly i sociální šetření. 

 
Během celého období transformace postupně dochází k odstraňování ústavních prvků v DOZP. 
Dlouhodobým cílem v rámci procesu transformace je vznik nového DOZP pro dětské klienty v 
Jarošově, a s tím spojená jejich příprava na přechod do nového zařízení. Všechny děti z DOZP 



5  

 

Kunovice – na Bělince budou přecházet do nově vzniklé komunitní služby DOZP Jarošov. Termín je 
konec roku 2028.Dalším dlouhodobým cílem je podporovat přechod stávajících klientů do 
pobytových služeb komunitního typu. 
Termín konec roku 2028. 
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OS: 

Odlehčovací služba Kunovice Na Bělince vznikla z důvodu absence sociální služby tohoto typu pro 
cílovou skupinou osob s mentálním postižením v kombinaci s tělesným nebo PAS na 
Uherskohradišťsku. 
Odlehčovací služba Kunovice – Na Bělince je součástí Sociálních služeb Uherské Hradiště, 
příspěvkové organizace, jejímž zřizovatelem je Zlínský kraj. 
Odlehčovací služba Kunovice – Na Bělince vznikla od 1.1.2024.Na základě požadavků rodičů a 
pečovatelů, kteří se na nás obraceli s žádostmi o krátkodobé pobyty svých dětí a mladých dospělých. Dalšími 
impulzy bylo jednání se ZŠ a MŠ speciální Uherské Hradiště, ul. Šafaříkova, Komunitní plánování v 
Uherském Hradišti a Komunitním plánování v Uherském Brodě. Dotazníkem jsme zjistili potřebnost a 
zároveň vyspecifikovali cílovou skupinu, která byla nejvíce žádána. Sociální služba se nachází v objektu 
Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince. Pro účely odlehčovací služby 
jsou využity prostory v půdní vestavbě. 

Odlehčovací služba disponuje třemi bytovými jednotkami, každá s jednolůžkovým pokojem a 

vlastním sociálním zázemím, dále kuchyňkou s denní společenskou místností pro klienty a zázemím 

pro personál. K terapeutickým a aktivizačním činnostem jsou využívány společné prostory Domova pro 

osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince. Dále je možné využívat zahradu. 

Posláním odlehčovací služby je na přechodnou dobu zajišťovat pomoc, podporu a péči dětem a 
dospělým osobám (od 7 do 26 let) s mentálním postižením v kombinaci s tělesným nebo PAS, dále 
osobám s jiným zdravotním postižením (jedná se o osoby s organickou poruchou vyvolanou 
poškozením mozku, jejichž projevy se shodují s projevy osob s mentálním postižením), o které je 
jinak pečováno v jejich přirozeném prostředí. 

 
Odlehčovací služba poskytuje základní činnosti podle § 44 odst. 2 zákona č. 108/2006 Sb., o sociální 
službách, ve znění pozdějších předpisů. 

 
Služba je poskytována nepřetržitě 24 hodin od počátku do konce smluvního vztahu. Je poskytována na 
nezbytně nutnou dobu a má umožnit pečujícím osobám odpočinek od náročné péče nebo jim má pomoci v 
situacích, kdy nemohou péči ze závažných důvodů zajistit. 

Odlehčovací služba je poskytována pobytovou formou s limity minimálně 2 dny, maximálně 3 po sobě 
jdoucí kalendářní měsíce. Maximální možná doba využití odlehčovací služby je 180 dnů v jednom 
kalendářním roce, tj. maximálně tři dvouměsíční pobyty. Konkrétní časový rozsah poskytování služby je 
upraven vždy ve smlouvě o poskytování sociální služby. 

 
 

 

1.4. Přehled zařízení, která jsou předmětem transformace (pokud je zařízení více, zkopírujte 

tabulku a pro každé zařízení ji vyplňte zvlášť) 
 

název zařízení DOZP Domov pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na 
Bělince 

  

vedoucí zařízení xxx 

adresa telefon e-mail 

 xxx xxx 

 

 

název zařízení OS Odlehčovací služba Kunovice – Na Bělince 

  

vedoucí zařízení xxx 

adresa telefon e-mail 

 xxx xxx 

mailto:lenka.pelikanova@ssluh.cz
mailto:lenka.pelikanova@ssluh.cz
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1.5. Objekty zařízení, které jsou předmětem transformace (pokud je objektů více, zkopírujte 

tabulku a pro každý objekt ji vyplňte zvlášť) 
 

charakter objektu (popis budovy 
a areálu) DOZP 

Areál Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – 
Na Bělince je situován na okraji města Kunovice v jeho západní 
části a byl postupně budován od roku 1979, kdy byla vystavěna 
budova školky (nyní stará budova), část kuchyně (nyní součástí 
hospodářské budovy). V roce 1994 pak došlo k odkoupení areálu a 
začala se zde poskytovat sociální služba. 

Příjezd k areálu je zajištěn z jižní strany pomocí místní asfaltové 
komunikace. Samotné vstupy do areálu jsou pak dva, a to po 
panelové komunikaci v majetku Zlínského kraje, která je 
vybudována v západní části areálu a navazuje na místní 
komunikaci a dále chodníkem z východní strany areálu. Celý 
areál je oplocen. 

Komplex Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice 
– Na Bělince je členěn na níže uvedené objekty: 

Nová budova 

Stará budova Hospodářská 

budova Garáž + dílna 

Sklad 

Součástí komplexu jsou taktéž ohniště, altán a zpevněné plochy. 
Celý areál včetně zahrady je uzavřen oplocením. 

 
Nová budova 

Nová budova byla dokončena v roce 2011 v rámci akce 
financované Zlínským krajem, s názvem: “Zlepšení kvality bydlení 
– přístavba“. Nová budova je dvoupodlažní stavba s rovnou 
střechou. Budova je obdélníkového půdorysu. Základní osou 
1. NP je spojovací chodba, na kterou navazují pokoje, pracovna, 
úklidová místnost, sklad, kuchyňka a společenská místnost 
(jídelna). Na centrální chodbu navazuje hlavní vchod do budovy. 
Schodiště a výtah umožňuje pohyb mezi 1.NP a 2.NP. V 1.NP a 
2. NP bydlí klienti 5. domácnosti. Jedná se o jedno a dvou lůžkové 
pokoje s vlastní předsíňkou, koupelnou a toaletou. Žije zde 11 
klientů. V 2.NP probíhá výuka Euroinstitutu. 

Nová budova je spojena s hospodářskou budovou. 
 

 
Stará budova 

Budova byla vybudována v roce 1979 jako mateřská škola. 
Jednalo se o dvoupodlažní budovu s plochou střechou. V roce 
1994 byla převedena pod Okresní ústav sociálních služeb Uherské 
Hradiště (OÚSS Uherské Hradiště) a změněna na ústav sociální 
péče pro mládež. V roce 1996 byla přistavěna k oběma štítům menší 
ubytovací křídla a výtah. V roce 1999 pak doplněna nová střecha 
– krov s krytinou z bonnského šindele. V roce 2008 byla 
provedena půdní vestavba. 

Budova je nepodsklepená, o dvou plných nadzemních podlažích a 
třetím nadzemním podlaží (podkroví). Půdorys je obdélníkový, 

1. NP a 2.NP – Jsou zde umístěny čtyři samostatné domácnosti 
1,2,3 a 4 obdobně uspořádaná, lišící se v detailech. Každá 
domácnost má kuchyňku, sociální zázemí, pokoje, společenskou 
místnost, jídelnu a zázemí personálu. Ve staré budově žije 32 
klientů, z toho 10 klientů dětského věku. V 1.NP se nachází 
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 ošetřovna a terapeutická místnost (využívají také klienti 
odlehčovací služby). Ve 2.NP je kancelář vedoucí přímé péče. 

Půdní vestavba (3.NP) - V pravé části staré budovy jsou prostory 
určené pro odlehčovací službu. Jedná se o 3 pokoje pro klienty 
odlehčovací služby včetně chodby. Součástí každého pokoje je 
samostatná předsíňka, koupelna a WC. Dále odlehčovací služba má 
k dispozici denní místnost s jídelnou a pracovnu personálu. 
Odlehčovací služba má samostatný vchod ze schodiště. V této 
části podkroví se nachází dvě učebny pro individuální výuku. 
Učebny mají také samostatný vchod. 

V levé části budovy je kancelář vedoucí zařízení, společenská 
místnost, prostory pro aktivizaci, čajová kuchyňka, šatna pro 
pracovníky se sociálním zázemím. Dále jsou zde umístěny toalety 
pro pracovníky i imobilní klienty, serverovna a úklidová místnost. 

Všechny patra jsou propojeny výtahem a dvěma schodišti. 

 
Hospodářská budova 

Jedná se o objekt, který zabezpečuje chod ostatních budov. V 
hospodářské části jsou kanceláře sociálních pracovnic, účetní, 
koordinátorky odlehčovací služby, zázemí pro úklid a údržbáře. V 
objektu je umístěna kotelna pro starou budovu a hospodářskou 
budovu, dále přípravna stravy – (v zařízení se nevaří, strava je 
dovážena), jídelna pro pracovníky, sklady a prádelna se 
zázemím. Jedná se o přízemní objekt. Budova je napojena na 
starou a novou budovu. Využívají také klienti odlehčovací služby. 

 
Součástí areálu je garáž, dílna a sklady, které jsou přístupné 
z exteriéru. 

 
Areál je z jižní strany napojen na místní komunikací – ulice Na 
Bělince. Objekt disponuje 9 parkovacími místy (včetně jednoho 
stání pro ZTP) navazujícími přímo na ulici Na Bělince. Další 2 
parkovací místa jsou pak uvnitř areálu vedle skladu. 

umístění v lokalitě (velikost obce, 
návaznost na okolí, dostupnost 
veřejných služeb, dopravní 
dostupnost) 

Kunovice jsou součástí územního správního obvodu ORP Uherské 
Hradiště (dále ORPUH), o rozloze 518 km². Nachází se jihozápadně 
ve Zlínském kraji. ORP UH patří prvenství v nejvyšším počtu obcí, 
zahrnuje celkem 48 obcí. 

DOZP Kunovice-Na Bělince se nachází 1,2 km od centra, na okraji 
obce s rozrůstající se zástavbou nových rodinných domů. DOZP je 
umístěno v budově bývalé mateřské školy, má novou přístavbu 
(financováno z EU) a velkou zahradu. 

Uherské Hradiště je od DOZP vzdáleno 4,6 km, cesta autobusem 
trvá 6 min. Dopravní obslužnost je dostatečně zajištěna autobusovou 
i vlakovou dopravou. Zastávky jsou vzdáleny do 900 m od DOZP. 

Veřejné služby jsou místně dostupné. 

stav objektu (stáří, stav nemovitostí 
z pohledu potřebnosti investic) 

V roce 1993 byl Okresnímu ústavu sociálních služeb v Uherském 
Hradišti prodán areál mateřské školy n. p. Let Kunovice, který ji 
následně rekonstruoval na Ústav sociální péče pro mládež. 
Provoz byl zahájen 5. ledna 1994. Od roku 2007 se název změnil 
na Domov pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na 
Bělince v souladu se zákonem o sociálních službách 108/2006 Sb. 
ze dne 14. 3. 2006. Od 1.1.2024 je v objektu Domova pro osoby 
se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince 
poskytována pobytová odlehčovací služba 
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závazek udržitelnosti investic 
(zdroj, doba trvání – do kdy 
platí) 

Stará budova – závazek udržitelnosti není. 

Nová budova od 11. 11. 2011 do 11.11.2031. Financováno z 
projektu ISPROFIN 

památková ochrana Zařízení Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice 
– Na Bělince není památkově chráněna 

 

Celkem počet pokojů 1 lůžko 2 lůžka 3 lůžka a více 

28 13 15 0 

další dispozice, které ovlivňují 
kvalitu života a práva uživatelů 
(společné stravovací místnosti, 
společné hygienické zázemí, 
rodinné buňky/domácnosti 
apod.) 

Ve staré budově se nachází 4 domácnosti, každá domácnost má 
společné WC a koupelnu pro jednu domácnost, společnou jídelnu a 
obývací pokoj. Jedná se o velkou budovu, ve které se špatně 
orientuje kvůli spletitým chodbám, s nevyhovujícím výtahem, 
který není určen pro imobilní klienty. Domácnosti jsou nevhodně 
architektonicky řešeny (např. do domácnosti 2 je vchod přes 
kuchyňku, na 3. a 4. domácnosti je vstup přes vícero dveří, kdy je 
špatná manipulace s kočáry a invalidními vozíky). 

Celá stará budova není bezbariérově řešena. 

V nové budově se nachází 5. domácnost, kde klienti také sdílejí 
jednu společnou jídelnu. Výtah je zde osobní a není určen pro 
imobilní klienty. Hlavní osou každého podlaží je dlouhá chodba. 

Všichni klienti jak z nové, tak i ze staré budovy využívají centrální 
prádelnu, kde je náročné zajistit individuální praní. Kapacita 
jednotlivých domácností je 7 až 11 klientů. 

Zejména nevyhovující je soužití dospělých a dětských klientů na jedné 
domácnosti. 

vlastník objektu Zlínský kraj 

 

 

charakter objektu (popis budovy 
a areálu) OS 

 

umístění v lokalitě (velikost obce, 
návaznost na okolí, dostupnost 
veřejných služeb, dopravní 
dostupnost) 

Kunovice jsou součástí územního správního obvodu ORP Uherské 
Hradiště (dále OPR UH), o rozloze 518 km². Nachází se 
jihozápadně ve Zlínském kraji. ORP UH patří prvenství v nejvyšším 
počtu obcí, zahrnuje celkem 48 obcí. 

DOZP se nachází 1,2 km od centra, na okraji obce s rozrůstající se 
zástavbou nových rodinných domů. Je umístěn v budově bývalé 
mateřské školy, má novou přístavbu (financováno z EU) a velkou 
zahradu. 

Uherské Hradiště je od DOZP vzdáleno 4,6 km, cesta autobusem 
trvá 6 min. Dopravní obslužnost je dostatečně zajištěna autobusovou 
i vlakovou dopravou. Zastávky jsou vzdáleny do 900 m od DOZP. 

Veřejné služby jsou místně dostupné. 

stav objektu (stáří, stav nemovitostí 
z pohledu potřebnosti investic) 

V roce 1993 byl Okresnímu ústavu sociálních služeb v Uherském 
Hradišti prodán areál mateřské školy n. p. Let Kunovice, který ji 
následně rekonstruoval na Ústav sociální péče pro mládež. 
Provoz byl zahájen 5. ledna 1994. Od roku 2007 se název změnil 
na Domov pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na 
Bělince v souladu se zákonem o sociálních službách 108/2006 Sb. 
ze dne 14. 3. 2006. Od 1.1.2024 je v objektu Domova pro osoby 
se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince poskytována 
pobytová odlehčovací služba 
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závazek udržitelnosti investic 
(zdroj, doba trvání – do kdy 
platí) 

Stará budova – závazek udržitelnosti není 

památková ochrana Zařízení Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice 
– Na Bělince (odlehčovací služba) není památkově chráněno 

 

Celkem počet pokojů 1 lůžko 2 lůžka 3 lůžka a více 

3 3 0 0 

další dispozice, které ovlivňují 
kvalitu života a práva uživatelů 
(společné stravovací místnosti, 
společné hygienické zázemí, 
rodinné buňky/domácnosti 
apod.) 

Odlehčovací služba je poskytována v objektu, který poskytuje i 
pobytovou sociální službu typu domov pro osoby se zdravotním 
postižením ústavního charakteru. Stará budova, v níž je 
odlehčovací služba poskytována, je velká, špatně se v ní orientuje, s 
nevyhovujícím výtahem, který není určen pro imobilní klienty. 
Drobné opravy ložního a osobního prádla a ošacení, praní, žehlení je 
zabezpečováno podle potřeb jednotlivých klientů odlehčovací služby 
v centrální prádelně domova pro osoby se zdravotním postižením. 
Celodenní strava je zajišťována dovozem ze zařízení Domov pro 

osoby se zdravotním postižením Kunovice, Cihlářská. 

Stravování klientů odlehčovací služby již probíhá v prostorách 
odlehčovací služby. 

vlastník objektu Zlínský kraj 

 
1.6. Uživatelé služby ve výše uvedeném objektu, kterých se týká transformace (pokud je 

objektů více, zkopírujte tabulku a pro každý objekt ji vyplňte zvlášť)10 
 

DOZP počet uživatelů celkem z toho děti do 18 let 

12 8 

z toho muži (dospělí) z toho ženy (dospělé) 

2 2 

počet uživatelů podle stupně závislosti na pomoci druhé osoby (příspěvku na péči)11 (pozn:) 

I. stupeň II. stupeň III. stupeň IV. stupeň 

0 0 1 10 

počet dospělých uživatelů podle nezbytné míry podpory12 

nízká míra podpory střední míra podpory vysoká míra podpory 

0 0 2 

popis zajištění mobility (specifické úpravy objektu, speciální autodopravy, používané speciální vybavení 
apod.), vč. počtu uživatelů, kterých se týkají 

• Využíváme speciální vícemístný automobil s plošinou, který slouží k přepravě všech klientů na 
výlety, a za veřejnými službami. K přepravě dětských klientů do školských zařízení, do veřejných 
služeb, dále k přepravě vozíků a kočárů 43 klientů 

• Využíváme 4 elektrické zvedáky, a ve 2 domácnosti klienti využívají kolejnicový systém. Tyto 

pomůcky využívá cca 30 klientů 
Stará budova disponuje výtahem, který není vhodný pro přepravu imobilních klientů 

právní status dospělých uživatelů 

svéprávní omezení ve svéprávnosti 

 

10 Pro proces transformace je nutná detailní analýza uživatelů služby, zde jsou uvedeny pouze vybrané údaje. 
11 PnP jedné klientky se vyřizuje 
12 Posouzení nezbytné míry podpory uživatelů, MPSV, 2013. 
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Níže vypište přehled objektů a počet klientů, kteří v nich žijí. Jde o objekty a klienty, kterých se 

transformace přímo netýká, tudíž budovu neopouštějí, avšak transformace je nepřímo ovlivní. 

0 4 

opatrovnictví 

veřejný opatrovník rodinný příslušník poskytovatel zaměstnanec někdo jiný 
  služby poskytovatele  

  (zaměstnanec služby (jako  

  za fyzická osoba)  

  organizaci)13   

4 0 0 0 0 

 

 

OS počet uživatelů celkem z toho děti do 18 let 

2 214 

z toho muži (dospělí) z toho ženy (dospělé) 

0 0 

počet uživatelů podle stupně závislosti na pomoci druhé osoby (příspěvku na péči) 

I. stupeň II. stupeň III. stupeň IV. stupeň 

0 0 0 2 

počet dospělých uživatelů podle nezbytné míry podpory15 

nízká míra podpory střední míra podpory vysoká míra podpory 

0 0 0 

popis zajištění mobility (specifické úpravy objektu, speciální autodopravy, používané speciální vybavení 
apod.), vč. počtu uživatelů, kterých se týkají 

Tohoto času osoby, které využívají odlehčovací službu, musí být z důvodu bariérového prostředí staré 
budovy mobilní. 
Stará budova disponuje výtahem, který není vhodný pro přepravu imobilních klientů. 

Kompenzační pomůcky k zajištění mobility: vozíky, speciálně upravené kočáry (pro přepravu na delší 
vzdálenost), aj. si klienti na pobyt v odlehčovací službě dováží vlastní z domu. Využíváme speciální 
vícemístný automobil s plošinou, pro přepravu klientů. 

právní status dospělých uživatelů 

svéprávní omezení ve svéprávnosti 

0 0 

opatrovnictví 

veřejný opatrovník rodinný příslušník poskytovatel 
služby 
(zaměstnanec 
za 
organizaci)16 

zaměstnanec 
poskytovatele 
služby (jako 
fyzická osoba) 

někdo jiný 

0 0 0 0 0 

 
1.7. Přehled objektů a klientů, kterých se přímo netýká transformace 

 
 
 

 

13 Pokud zatím nebyl vydán nový rozsudek soudu. 
14 jedná se počet dětí, které využívaly odlehčovací službu k 1.1.2025. 
15 Posouzení nezbytné míry podpory uživatelů, MPSV, 2013. 
16 Pokud zatím nebyl vydán nový rozsudek soudu. 
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DOZP 

Všechny výše uvedené objekty, všichni dospělí klienti k.1.1.2025 

Objekty, kterých se transformace přímo netýká jsou totožné se stávajícími objekty domova, prozatím 

zde zůstanou dospělí klienti. Jedná se o 31 dospělých klientů. 

Komplex Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince je členěn na níže uvedené 
objekty: 

Nová budova 

Stará budova 

Hospodářská budova Garáž 

+ dílna 

Sklad 

Součástí komplexu jsou taktéž ohniště, altán a zpevněné plochy. Celý areál včetně zahrady je uzavřen 
oplocením. 

 
Nová budova 

Nová budova byla dokončena v roce 2011 v rámci akce financované Zlínským krajem, s názvem: 
Zlepšení kvality bydlení – přístavba“. Nová budova je dvoupodlažní stavba s rovnou střechou. 
Budova je obdélníkového půdorysu. Základní osou 1.NP je spojovací chodba, na kterou navazují 
pokoje, pracovna, úklidová místnost, sklad, kuchyňka a společenská místnost (jídelna). Na centrální 
chodbu navazuje hlavní vchod do budovy. Schodiště a výtah umožňuje pohyb mezi 1.NP a 2.NP. 
V 1.NP a 2.NP bydlí klienti 5. domácnosti. Jedná se o jedno a dvou lůžkové pokoje s vlastní 
předsíňkou, koupelnou a toaletou. Žije zde 11 klientů. V 2.NP probíhá výuka Euroinstitutu. 

Nová budova je spojena s hospodářskou budovou. 

 
Stará budova 

Budova byla vybudována v roce 1979 jako mateřská škola. Jednalo se o dvoupodlažní budovu s 
plochou střechou. V roce 1994 byla převedena pod OÚSS Uherské Hradiště a změněna na ústav 
sociální péče pro mládež. V roce 1996 byla přistavěna k oběma štítům menší ubytovací křídla a výtah. V roce 
1999 pak doplněna nová střecha – krov s krytinou z bonnského šindele. V roce 2008 byla provedena 
půdní vestavba. 

Budova je nepodsklepená, o dvou plných nadzemních podlažích a třetím nadzemním podlaží 
(podkroví). Půdorys je obdélníkový, 

1.NP a 2.NP – Jsou zde umístěny čtyři samostatné domácnosti 1, 2, 3, a 4. obdobně uspořádané, lišící se v 
detailech. Každá domácnost má kuchyňku, sociální zázemí, pokoje, společenskou místnost, jídelnu a 
zázemí personálu. Ve staré budově žije 32 klientů, z toho 10 klientů dětského věku. V 1.NP se nachází 
ošetřovna a terapeutická místnost (využívají také klienti odlehčovací služby). Ve 2.NP je kancelář vedoucí 
přímé péče. 

Půdní vestavba (3.NP) - V pravé části staré budovy jsou prostory určené pro odlehčovací službu. Jedná se o 3 
pokoje pro klienty odlehčovací služby včetně chodby. Součástí každého pokoje je samostatná předsíňka, 
koupelna a WC. Dále odlehčovací služba má k dispozici denní místnost s jídelnou a pracovnu 
personálu. Odlehčovací služba má samostatný vchod ze schodiště. V této části podkroví se nachází dvě 
učebny pro individuální výuku. Učebny mají také samostatný vchod. 

V levé části budovy je kancelář vedoucí zařízení, společenská místnost, prostory pro aktivizaci, čajová 
kuchyňka, šatna pro pracovníky se sociálním zázemím. Dále jsou zde umístěny toalety pro pracovníky i 
imobilní klienty, serverovna a úklidová místnost. 

Všechny patra jsou propojeny výtahem a dvěma schodišti. 

 
Hospodářská budova 

Jedná se o objekt, který zabezpečuje chod ostatních budov. V hospodářské části jsou kanceláře 
sociálních pracovnic, účetní, koordinátorky odlehčovací služby, zázemí pro úklid a údržbáře. V objektu je 
umístěna kotelna pro í starou budovu a hospodářskou budovu, dále přípravna stravy – (v zařízení se 
nevaří, strava je dovážena), jídelna pro pracovníky, sklady a prádelna se zázemím. Jedná se o 
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Níže vypište přehled objektů a počet klientů, kteří v nich žijí. Jde o objekty a klienty, kterých se transformace 

přímo netýká, tudíž budovu neopouštějí, avšak transformace je nepřímo ovlivní. 

OS 

Jedná se o 1 dospělého klienta ve věku (19-26 let) k 1.1.2025. Počet klientů od 19 let k 1.1.2025 = 1. 
Vycházíme z celkového počtu klientů, kterým je odlehčovací služba poskytována k datu 1.1.2025. 

Stará budova 

Budova byla vybudována v roce 1979 jako mateřská škola. Jednalo se o dvoupodlažní budovu s 
plochou střechou. V roce 1994 byla převedena pod Okresní ústav sociálních služeb Uherské Hradiště 
(OÚSS Uherské Hradiště) a změněna na ústav sociální péče pro mládež. V roce 1996 byla přistavěna k 
oběma štítům menší ubytovací křídla a výtah. V roce 1999 pak doplněna nová střecha – krov s 
krytinou z bonnského šindele. V roce 2008 byla provedena půdní vestavba. 

 
Budova je nepodsklepená, o dvou plných nadzemních podlažích a třetím nadzemním podlaží 
(podkroví). Půdorys je obdélníkový. 

1.NP a 2.NP – Jsou zde umístěny čtyři samostatné domácnosti 1,2,3. a 4. obdobně uspořádaná, lišící se v 
detailech. Každá domácnost má kuchyňku, sociální zázemí, pokoje, společenskou místnost, jídelnu a 
zázemí personálu. Ve staré budově žije 32 klientů z toho 10 klientů dětského věku. V 1.NP se nachází 
ošetřovna a terapeutická místnost (využívají také klienti odlehčovací služby). Ve 2.NP je kancelář vedoucí 
přímé péče. 

 
Půdní vestavba (3.NP) - V pravé části staré budovy jsou prostory určené pro odlehčovací službu. Jedná se o 3 
pokoje pro klienty odlehčovací služby včetně chodby. Součástí každého pokoje je samostatná předsíňka, 
koupelna a WC. Dále odlehčovací služba má k dispozici denní místnost s jídelnou a pracovnu 
personálu. Odlehčovací služba má samostatný vchod ze schodiště. V této části podkroví se nachází dvě 
učebny pro individuální výuku. Učebny mají také samostatný vchod. 

 
V levé části budovy je kancelář vedoucí zařízení, společenská místnost, prostory pro aktivizaci, čajová 
kuchyňka, šatna pro pracovníky se sociálním zázemím. Dále jsou zde umístěny toalety pro pracovníky i 
imobilní klienty, serverovna a úklidová místnost. 

 
Všechny patra jsou propojeny výtahem a dvěma schodišti. 

 
Prostory odlehčovací služby v půdní vestavbě domova pro osoby se zdravotním postižením budou 
transformací opuštěny. Odlehčovací služba o kapacitě 3 klienti bude přestěhována do nově vzniklého objektu v 
Jarošově. Nově bude tato služba poskytována pouze klientům od 7 do 18 ti let. V současné době je tato 
služba poskytována klientům až do 26 let. 

přízemní objekt. Budova je napojena na ubytovací starou a novou budovu. Využívají také klienti 
odlehčovací služby. 

 
Součástí areálu je garáž, dílna a sklady, které jsou přístupné z exteriéru. 

 
Areál je z jižní strany napojen na místní komunikací – ulice Na Bělince. Objekt disponuje 9 parkovacími 
místy (včetně jednoho stání pro ZTP) navazujícími přímo na ulici Na Bělince. Další 2 parkovací místa jsou 
pak uvnitř areálu vedle skladu. 



14  

1.8. Personální zajištění sociální služby 
 

pracovníci v přímé péči DOZP17 

 z toho 

 
pracovníci v soc. 
službách 

 
sociální 
pracovníci 

 
všeobecné 
sestry 

 
sanitáři 

 
pedagogičtí 
pracovníci 

 
ostatní 

 
celkem 

počet 46 2 10 0 0 0 58 

úvazky 40,5 (5 PSS 
z DOZP úvazek 0,7 
a 5 PSS z OS 
úvazek 0,3 na 
DOZP, 1 PSS 0,5 
úvazek) 

 

 
1,5 

 

 
9,8 

 

 
0 

 

 
0 

 

 
0 

 

 
51,8 

počet hodin 
denně 
věnovaný 
přímé péči 

105 18hodin 2 hodin 8,45hodin 0 0 0 115,45 
hodin 

počet hodin 
denně 
věnovaný 
nepřímé péči 

1927hodin 6 hodin 1hodina 0 0 0 34 hodin 

počet hodin 
denně 
celkem 

132hodin ***208 
hodin 

219,45 
hodin 

0 0 0 149,45 
hodin 

pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál 

 z toho 

 
vedoucí pracovníci 

technický a administrativní 
personál 

celkem 

počet 1 7 8 

úvazky 0,9 (vedoucí zařízení) 6,9 (účetní 0,95, uklízečka 
1,95, provozář 1,0, pracovník 
provozu 1,0, pradlena 1,0, 
krejčí 1,0) 

7,8 

 
 
 

 
pracovníci v přímé péči OS 

 z toho 

 
pracovníci 
v soc. 
službách 

 
sociální 
pracovníci 

 
všeobecné 
sestry 

 

 
sanitáři 

 
pedagogičtí 
pracovníci 

 

 
ostatní 

 

 
celkem 

počet 10 1 4 0 0 0 15 

úvazky 5 0,5 0,2 0 0 0 5,7 

 
 

 

17 Stav k 1.1.2025 – počet a úvazky pracovníků 
18 jedná se o průměrnou hodnotu za období od 1.1.2024 do 31.12.2024 evidovanou v programu Cygnus 2.Při 

poskytování sociální služby 43 klientům, zpravidla služba zajišťuje 12 pracovníků v sociálních službách. 
19 jedná se o kvalifikovaný odhad počtu hodin denně věnovaný nepřímé péči. 
20 Počet hodin přímé a nepřímé péče za sociální pracovníky – kvalifikovaný odhad vychází z počtu úvazků 1,5 

k 31. 12. 2024. 
21 Jedná se o kvalifikovaný odhad 
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počet 
hodin 
denně 
věnovaný 
přímé péči 

2213hodin 1 hodina 0,45 hodin 0 0 0 14,45 hodin 

počet 
hodin 
denně 
věnovaný 
nepřímé 
péči 

238hodin 3 hodiny 0,30 hodin 0 0 0 11,30 hodin 

počet 
hodin 
denně 
celkem 

21hodin 4 hodiny 241,15 
hodin 

0 0 0 26,15 hodin 

pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál 

 z toho 

 
vedoucí pracovníci 

technický a administrativní 
personál 

celkem 

počet 2 2 4 

úvazky 0,6 (vedoucí služby 0,1, 
koordinátor odlehčovací služby 0,5) 

0,1 (účetní 0,05, pracovník 
provozu0,05) 

0,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

22 Obložnost odlehčovací služby nebyla během roku 2024 stoprocentně naplněna. Údaj vychází z průměrných hodnot 
vykázané realizaci péče v programu Cygnus 2 s přihlédnutím k počtu lůžkodnů v roce 2024 při obsazení odlehčovací 
služby 3 klienty. Zpravidla je při obsazení 3 klienty denní směna zajištěna 2 pracovníky v sociálních službách. 
23 jedná se o kvalifikovaný odhad počtu hodin denně věnovaný nepřímé péči 
24 Jedná se o kvalifikovaný odhad při obsazení odlehčovací služby 3 klienty 
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1.9. Přehled činností poskytovaných v rámci pobytové služby zajišťovaných externím 

dodavatelem 

 

 

typ činnosti 
DOZP 

popis činnosti počet hodin za 
měsíc 

cena za 
měsíc 

Canisterapie Terapie psem. Canisterapeutka se svým psem 
navštěvuje klientky na domácnosti, kde provádí 
skupinovou canisterapii, dle přání a potřeb klientů. 
Canisterapie obvykle probíhá 1x za 14 dní a během 
jedné návštěvy proběhne canisterapie na 2 
domácnostech. 

 
 
 
 

 
4 hodiny 

 
 
 
 

 
6600,-Kč 

Muzikoterapie Terapie hudbou. Muzikoterapie probíhá zpravidla 1x 
měsíčně na všech domácnostech. Muzikoterapeutka 
rozdělí dle zájmu o účast na muzikoterapii do 3 skupin. 
Muzikoterapie s jednou skupinou trvá cca 1 hodinu. 

 

 
3 hodiny 

 

 
3000,-Kč 

 
Rehabilitace 

Externí fyzioterapeutka navštěvuje klienty v domově 2x 
týdně (úterý a čtvrtek), kdy provádí individuální 
rehabilitace klientům. Za jednu návštěvu (2 hodiny) 
provede rehabilitaci u čtyř klientů. 

 

 
16 hodin 

 

 
14400,- 
Kč 

 
Konzultace 
alternativní 
augmentativní 
komunikace 

Externí podporovatelka navštěvuje Domov pro osoby 
se zdravotním postižením cca 1x za 2 měsíce. Probíhá 
konzultace týkající se vybraných klientů a nastavení 
alternativní augmentativní komunikace v domově. 

 
1x za 2 
měsíce cca 
2,5 hodiny 

 

 
Aktuálně 
hrazeno 
z projektu 
transform 
ace 

typ činnosti 
OS 

popis činnosti počet hodin za 
měsíc 

cena za 
měsíc 

 
 

v roce 2024 nebylo využíváno externího podporovatele 

  

 

 

1.10. Náklady na provoz služby 

Náklady na provoz služby DOZP 

celkem za rok měsíční přepočtené na jednoho uživatele 

64.294.282 Kč 125.183 Kč 

- investiční náklady za rok - měsíční investiční náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

7.201.097 Kč 13.956 Kč 

- provozní náklady za rok - měsíční provozní náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

16.515.544 Kč 32.588 Kč 

- personální náklady za rok - měsíční personální náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 
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40.277.641 Kč 78.057 Kč 

- náklady na služby zajištěné 
externím dodavatelem za rok 

- měsíční náklady na služby zajištěné externím 
dodavatelem přepočtené na jednoho uživatele 

300.000 Kč 581 Kč 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Náklady na provoz služby OS 

celkem za rok měsíční přepočtené na jednoho uživatele 

5.055.948 Kč 140.443 Kč 

- investiční náklady za rok - měsíční investiční náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

0 Kč 0 Kč 

- provozní náklady za rok - měsíční provozní náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

644.076 Kč 17.891 Kč 

- personální náklady za rok - měsíční personální náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

4.411.872 Kč 122.552 Kč 

- náklady na služby zajištěné 
externím dodavatelem za rok 

- měsíční náklady na služby zajištěné externím 
dodavatelem přepočtené na jednoho uživatele 

0 Kč 0 Kč 
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2. Cílový stav (služba komunitního charakteru) 

 
2.1. Sociální služba, která vznikne transformací (pokud je služeb více, zkopírujte tabulku a pro 

každou službu ji vyplňte zvlášť) 
 

druh služby DOZP Domov pro osoby se zdravotním postižením Jarošov 

cílová skupina (včetně specifik) Osoby s kombinovaným postižením (kombinovaným 
postižením rozumíme osoby s mentálním postižením a 
fyzickým postižením – dětská mozková obrna, svalové 
poruchy, vrozené poruchy pohybového ústrojí), osoby s 
mentálním postižením, osoby s jiným zdravotním 
postižením (jedná se o osoby s organickou poruchou 
vyvolanou poškozením mozku, jejichž projevy se shodují 
s projevy osob s mentálním postižením). Osoby s 
mentálním postižením v kombinaci s tělesným nebo 
poruchou autistického spektra. Děti předškolního roku (4- 6 
let), mladší děti (7-10 let), starší děti (11-15 let), dorost 
(16-18 let), mladí dospělí (19–26 let).25 

forma poskytování kapacita 

pobytová 12 

  

  

druh služby OS Odlehčovací služba Jarošov 

cílová skupina (včetně specifik) Osoby s mentálním postižením, osoby s mentálním postižením v 
kombinaci s tělesným nebo poruchou autistického spektra, dále 
osoby s jiným zdravotním postižením (jedná se o osoby s 
organickou poruchou vyvolanou poškozením mozku, jejichž 
projevy se shodují s projevy osob s mentálním postižením). 
Mladší děti (7-10 let), starší děti (11-15 let), dorost (16-18 let). 

forma poskytování kapacita 

pobytová 3 

  

  

 
 

 

2.2. Zařízení, které vznikne transformací (pokud je zařízení více, zkopírujte tabulku a pro každé 

zařízení ji vyplňte zvlášť) 
 

název zařízení DOZP Domov pro osoby se zdravotním postižením Jarošov 

adresa26 Nová cesta, Jarošov, Uherské Hradiště 

charakter objektu (popis 
budovy) 

Pozemek se nachází v městské části Uherského Hradiště – Jarošov. 
Jedná se o parcely č. 736/5 – ostatní plocha, p.č. 738 – zastavěná 
plocha a nádvoří, p.č. 741/5 zahrada, p.č. 743/0 zastavěná plocha a 
nádvoří. Objekt bude umístěn v ideální pozici vzhledem k plánované 
přestavbě bývalého areálu pivovaru Jarošov. Místo je také velice 
dobře dopravně dostupné. V Jarošově 
je zajištěna i veškerá občanská vybavenost. 

 

 

25 V případě nenaplnění kapacity dětmi 4 – 18 let, můžeme zaregistrovat cílovou skupinu mladých dospělých 
(dle aktuální situace) 
26 Pokud adresa není v době vyplňování transformačního plánu známá, uveďte to. 
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 Navržená stavba se skládá ze dvou bloků A a B. Budovy budou 
vizuálně připomínat nízkou obytnou zástavbu moderního vzhledu. 
Domácnosti budou na západní straně spojené otevřenou střechou. 
Domácnosti budou přízemní, a budou otočené převážně k zahradám, 
směrem na východ. Na straně veřejné komunikace bude oplocení. 
Zahrady na východní straně budou také oplocené. Oplocení bude 
pro každou domácnost zvlášť. V přízemí budovy A se budou 
nacházet dvě domácnosti domova pro osoby se zdravotním 
postižením a kombinovaným postižením., Každá domácnost pro čtyři 
klienty. Všechny děti z DOZP Bělinka se stěhují do DOZP Jarošov. V 
případě nenaplnění kapacity lze využít jednu domácnost pro mladé 
dospělé, kdy současní klienti DOZP Bělinka budou s ohledem na 
čas realizace projektu ve věku od 18 let a výše – mladí dospělí. Dále 
se zde bude nacházet společná místnost pro denní aktivity, 
pracovna personálu. První patro budovy A bude sloužit jako zázemí 
pro personál. V přízemní budově B se bude nacházet jedna 
domácnost pro dětské klienty s PAS a jedna domácnost odlehčovací 
služby, kterou budou využívat tři klienti. 
V budově B se bude nacházet společná místnost pro denní aktivity 
jejíž využití bude také v rámci výchově vzdělávacích činností a 
pracovna personálu. Budova A má dvě domácnosti. Součástí 
každé domácnosti je chodba, koupelna, technická místnost, WC, 
obývací pokoj s kuchyňskou linkou a samostatné jednolůžkové 
pokoje. První domácnost má čtyři samostatné pokoje o výměrách: 12 
m2; 13,35 m2; 13,35 m2 a 19,58 m2. Druhá domácnost v budově A 
má identické rozměry samostatných pokojů jako domácnost první, 
tj. 12 m2; 13,35 m2; 13.35 m2; a 19,58 m2. Každý pokoj bude 
vybaven universální židlí, čalouněným křeslem, televizí, pracovním 
stolem – stavitelným, dále nočním stolkem, zásuvkovým 
kontejnerem, šatní skříní, nástěnnou policí a lůžkem. 

Budova B, disponuje dvěma domácnostmi. První domácnost je 
určena pro odlehčovací službu. Druhá domácnost, pro osoby 
s PAS, má čtyři samostatné jednolůžkové pokoje o výměře: 13,35 m2; 13, 
35 m2; 19,58 m2 a 12 m2. Každý pokoj bude vybaven pracovním 
stolem – stavitelným, šatní skříní, univerzální židlí a lůžkem. Součástí 
domácnosti je chodba, technická místnost, WC, koupelna, obývací 
pokoj s kuchyňskou linkou. U pořizovaného nábytku – interiérového 
vybavení v domácnosti pro PAS budou všechny rohy zaoblené, 
úchytky budou zapuštěné, všechny kusy nábytku budou 
zamykatelné. Volně stojící židle, stoly budou výrazně těžší hmotností. 
Zrcadlo v koupelně bude pořízeno z leštěného kovu, nebude rozbitné. 
Okna budou osazena s bezpečnostním sklem, s demontovatelnou 
klikou. Dveře budou vyrobeny z výrazně odolnějších materiálů s 
bezpečnostními 
klikami. 

umístění v lokalitě (velikost 
obce, návaznost na okolí, 
dostupnost veřejných služeb, 
dopravní dostupnost) 

Jarošov se nachází v severovýchodním okraji města Uherské 
Hradiště v katastrálním území Jarošov u Uherského Hradiště o 
rozloze 4,55 km2, což odpovídá jedné pětině celkové rozlohy 
Uherského Hradiště. Nachází se přibližně tři kilometry od středu města. 
Místo se nachází v ideální poloze vzhledem k plánované přestavbě 
bývalého areálu pivovaru Jarošov. Místo je také velice dobře 
dopravně dostupné. V Jarošově je zajištěna dostupnost základních 
veřejných služeb – lékárna, potraviny, lékař, základní škola, mateřská 
škola. Plánuje se zde nová výstavba bytů a domů, 
lokalita bude obydlená. 

způsob pořízení objektu Pozemky byly zakoupeny Zlínským krajem 

stav objektu (stáří, stav 
nemovitostí z pohledu 
potřebnosti investic) 

Jedná se o novou výstavbu. 
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závazek udržitelnosti investic 
(zdroj, doba trvání – do kdy 
platí) 

Integrovaný regionální operační program 2021–2027 

Doba udržitelnosti trvá pět let od ukončení projektu. 

památková ochrana Ne 

počet uživatelů objektu 12 klientů (domov pro osoby se zdravotním postižením). 

celkový počet pokojů (v 
případě pobytové služby) 

1 lůžko 2 lůžka 

 12 lůžek 0 

celkový počet místností nebo 
prostor pro denní programy 
(v případě ambulantní služby), 
kapacita jednotlivých 
místností27 

Objekt bude disponovat dvěma denními místnostmi. V budově se bude 
nacházet jedna společná místnost pro denní aktivity, která bude v 
prvním podlaží budovy části A, v části B bude možnost využít místnost 
denních aktivit, jejíž využití bude také v rámci 
výchovně vzdělávacích činností. 

další dispozice, které ovlivňují 
kvalitu života a práva uživatelů 
(společné stravovací místnosti, 
společné hygienické zázemí, 
rodinné buňky/domácnosti, 
v případě ambulantních služeb a 
denních programů podmínky 
pro odpočinek apod.) 

Každá domácnost bude disponovat jednolůžkovými pokoji, 
sociálním zázemím, obývacím pokojem s kuchyňkou a jídelním 
prostorem, technickou místností. 

Klienti se budou stravovat na svých domácnostech dle svých 
individuálních potřeb. Součástí obývacího pokoje každé domácnosti 
bude k dispozici jídelní prostor. 

Každá domácnost bude disponovat vlastním sociálním zařízením, která 
bude sloužit pro klienty dané domácnosti. 

zázemí pro pracovníky a 
management 

Zázemí pro pracovníky v budově A se nachází v přízemí i v horní NP 
a jsou mimo domácnosti klientů. Pracovna pro pracovníky přímé 
péče v přízemí je o výměře 22,14 m2. V horní části NP budovy A se 
nachází technická místnost, chodba, šatna – muži, umývárna, šatna 
– ženy, umývárna, kancelář pro vedoucí služby a sociální pracovnici o 
výměře 34,4 m2, kancelář pro koordinátora odlehčovací služby o 
výměře 22,91 m2, kuchyňka, WC muži a WC ženy. 

V budově B v přízemí se nachází pracovna pro pracovníky přímé péči o 
výměře 25,20 m2, která je umístěna mimo domácnosti klientů. 

vlastník objektu Zlínský kraj 

 

název zařízení OS Odlehčovací služba Jarošov 

adresa28 Nová cesta, Jarošov, Uherské Hradiště 

charakter objektu (popis 
budovy) 

Pozemek se nachází v městské části Uherského Hradiště – Jarošov. 
Jedná se o parcely č. 736/5 – ostatní plocha, p.č. 738 – zastavěná 
plocha a nádvoří, p.č. 741/5 zahrada, p.č. 743/0 zastavěná plocha a 
nádvoří. Objekt bude umístěn v ideální pozici vzhledem k plánované 
přestavbě bývalého areálu pivovaru Jarošov. Místo je také velice 
dobře dopravně dostupné. V Jarošově je zajištěna i veškerá občanská 
vybavenost. 

Navržená stavba se skládá ze dvou bloků A a B. Budovy budou 
vizuálně připomínat nízkou obytnou zástavbu moderního vzhledu. 
Domácnosti budou na západní straně spojené otevřenou střechou. 
Domácnosti budou přízemní, a budou otočené převážně k zahradám, 
směrem na východ. Na straně veřejné komunikace 
bude oplocení. Zahrady na východní straně budou také oplocené. 
Oplocení bude pro každou domácnost zvlášť. V přízemní budově B 

 

27 U ambulantních služeb uveďte celkový počet místností, které slouží pro přímou práci s klienty. U jednotlivých 
místností uveďte jejich okamžitou kapacitu. 
28 Pokud adresa není v době vyplňování transformačního plánu známá, uveďte to. 
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 se bude nacházet jedna domácnost pro dětské klienty s PAS a 
jedna domácnost odlehčovací služby, kterou budou využívat tři klienti. 
V budově B se bude nacházet společná místnost denních aktivit a 
pracovna personálu. Budova B, disponuje dvěma domácnostmi. 
Domácnost pro odlehčovací službu má tři samostatné jednolůžkové 
pokoje o výměře: 13,35 m2; 13,35 m2 a 19,58 m2. Jednotlivé pokoje 
budou vybaveny universální židlí, čalouněným křeslem, televizí, 
pracovním stolem – stavitelným, nočním stolkem, zásuvkovým 
kontejnerem, šatní skříní, nástěnnou policí a lůžkem. Součástí 
domácnosti je chodba, technická místnost, WC, koupelna, obývací 
pokoj s kuchyňskou linkou. Každý pokoj bude vybaven pracovním 
stolem – stavitelným, šatní skříní, univerzální židlí a lůžkem. 
Součástí domácnosti je chodba, technická místnost, WC, koupelna, 
obývací pokoj s kuchyňskou linkou. U pořizovaného nábytku – 
interiérového vybavení pro PAS budou všechny rohy zaoblené, 
úchytky budou zapuštěné, všechny kusy nábytku budou 
zamykatelné. Volně stojící židle, stoly budou výrazně těžší hmotností. 
Zrcadlo v koupelně bude pořízeno z leštěného kovu, nebude rozbitné. 
Okna budou osazena s bezpečnostním sklem, s demontovatelnou 
klikou. Dveře budou vyrobeny z výrazně odolnějších materiálů s 
bezpečnostními 
klikami. 

umístění v lokalitě (velikost 
obce, návaznost na okolí, 
dostupnost veřejných služeb, 
dopravní dostupnost) 

Jarošov se nachází v severovýchodním okraji města Uherské 
Hradiště v katastrálním území Jarošov u Uherského Hradiště o 
rozloze 4,55 km2, což odpovídá jedné pětině celkové rozlohy 
Uherského Hradiště. Nachází se přibližně tři kilometry od středu města. 
Místo se nachází v ideální poloze vzhledem k plánované přestavbě 
bývalého areálu pivovaru Jarošov. Místo je také velice dobře 
dopravně dostupné. V Jarošově je zajištěna dostupnost základních 
veřejných služeb – lékárna, potraviny, lékař, základní 
škola, mateřská škola. Plánuje se zde nová výstavba bytů a domů, 
lokalita bude obydlená. 

způsob pořízení objektu Pozemky byly zakoupeny Zlínským krajem 

stav objektu (stáří, stav 
nemovitostí z pohledu 
potřebnosti investic) 

Jedná se o novou výstavbu. 

závazek udržitelnosti investic 
(zdroj, doba trvání – do kdy 
platí) 

Integrovaný regionální operační program 2021–2027 Doba 

udržitelnosti trvá pět let od ukončení projektu. 

památková ochrana Ne 

počet uživatelů objektu 3 klienti (odlehčovací služba) 

celkový počet pokojů (v 
případě pobytové služby) 

1 lůžko 2 lůžka 

 3 lůžka 0 lůžek 

celkový počet místností nebo 
prostor pro denní programy 
(v případě ambulantní služby), 
kapacita jednotlivých 
místností29 

Objekt bude disponovat dvěma denními místnostmi. V budově se bude 
nacházet jedna společná místnost pro denní aktivity, která bude v 
prvním podlaží budovy části A, v části B bude možnost využít místnost 
denních aktivit 

další dispozice, které ovlivňují 
kvalitu života a práva uživatelů 
(společné stravovací místnosti, 
společné hygienické zázemí, 
rodinné buňky/domácnosti, 

Odlehčovací služba bude disponovat jednolůžkovými pokoji, 
sociálním zázemím, obývacím pokojem s kuchyňkou a jídelním 
prostorem, technickou místností. 

 

29 U ambulantních služeb uveďte celkový počet místností, které slouží pro přímou práci s klienty. U jednotlivých 
místností uveďte jejich okamžitou kapacitu. 
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v případě ambulantních služeb a 
denních programů podmínky 
pro odpočinek apod.) 

Klienti se budou stravovat na své domácnosti dle svých 
individuálních potřeb. Součástí obývacího pokoje domácnosti bude k 
dispozici jídelní prostor. 

Domácnost bude disponovat vlastním sociálním zařízením, která bude 
sloužit pro klienty odlehčovací služby. 

zázemí pro pracovníky a 
management 

Zázemí pro pracovníky v budově A se nachází v přízemí i v horní NP 
a jsou mimo domácnosti klientů. Pracovna pro pracovníky přímé 
péče v přízemí je o výměře 22,14 m2. V horní části NP budovy A se 
nachází technická místnost, chodba, šatna – muži, umývárna, šatna 
– ženy, umývárna, kancelář pro vedoucí služby a sociální pracovnici o 
výměře 34,4 m2, kancelář pro koordinátora odlehčovací služby o 
výměře 22,91 m2, kuchyňka, WC muži a WC ženy. 

V budově B v přízemí se nachází pracovna pro pracovníky přímé péči o 
výměře 25,20 m2, která je umístěna mimo domácnosti klientů. 

vlastník objektu Zlínský kraj 

 
 
 
 

 
2.3. Personální zajištění komunitní sociální služby 

 

pracovníci v přímé péči DOZP 30 

 z toho 

 
pracovníci 
v soc. 
službách 

 
sociální 
pracovníci 

 
všeobecn 
é sestry 

 

 
sanitáři 

 
pedagogičtí 
pracovníci 

 

 
ostatní 

 

 
celkem 

počet 14 1 431 0 0 0 19 

úvazky 13,5 0,7 3,5 0 0 0 17,7 

počet hodin denně 
věnovaný přímé 
péči 

70 2 18 0 0 0 90 

počet hodin denně 
věnovaný nepřímé 
péči 

38 3,6 10 0 0 0 51,6 

počet hodin denně 
celkem 

108 5,6 28 0 0 0 141,6 

pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál 

 z toho 

 
vedoucí pracovníci 

32 technický a 
administrativní personál 

celkem 

počet 1 2 3 

úvazky 0,7 1,1 1,8 

pracovníci v přímé péči OS 33 

 

30 Počet personálu po adaptační době v nové službě DOZP a v závislosti na specifikách potřeb jednotlivých uživatelů se 
v čase mohou měnit. 
31 Jedná se o jednu vedoucí všeobecnou sestru na 1 úvazek, a dvě dětské sestry a jednu všeobecnou sestru 
(celkově úvazek 2,5) – služba je určena pro dětské uživatele s vysokou mírou podpory, kteří vyžadují zvýšenou zdravotní 
péči a zdravotní dohled po převážnou část dne. 
32 Technický úsek zajišťuje jeden provozář na úvazek 0,4 a jedna uklízečka na úvazek 0,7 
33 Po adaptačním období nové služby OS a v závislosti na specifikách potřeb jednotlivých uživatelů se počet personálu 
může v čase měnit. 
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 z toho 

 
pracovníci 
v soc. 
službách 

 
sociální 
pracovníci 

 
všeobecn 
é sestry 

 

 
sanitáři 

 
pedagogičtí 
pracovníci 

 

 
ostatní 

 

 
celkem 

počet 6 1 434 0 0 0 11 

úvazky 5,5 0,3 0,5 0 0 0 6,3 

počet hodin denně 
věnovaný přímé 
péči 

30 1 2 0 0 0 33 

počet hodin denně 
věnovaný nepřímé 
péči 

14 1,4 2 0 0 0 17,4 

počet hodin denně 
celkem 

44 2,4 4 0 0 0 50,4 

pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál 

 z toho 

 
vedoucí pracovníci 

technický a administrativní 
personál 

celkem 

počet 1 235 3 

úvazky 0,3 0,4 0,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

34 Jedná se o dvě dětské setry a dvě všeobecné sestry s úvazkem 0,5 – služba je určena pro dětské uživatele s 
vysokou mírou podpory, kteří vyžadují zvýšenou zdravotní péči a zdravotní dohled po převážnou část dne. 35 

Technický úsek zajišťuje jeden provozář na úvazek 0,1 a jedna uklízečka na úvazek 0,3 
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2.4. Přehled činností poskytovaných v rámci pobytové služby zajišťovaných externím 

dodavatelem 
 

typ činnosti 
DOZP 

popis činnosti počet hodin za měsíc cena za 
měsíc 

 
Canisterapie 

 
 
 
 
 

 
Muzikoterapie 

 
 
 
 
 
 

 
Rehabilitace 

 
 
 
 

 
Konzultace 
alternativní 
augmentativní 
komunikace 

 
Terapie psem. Canisterapeutka se svým psem 
navštěvuje klientky na domácnosti, kde 
provádí skupinovou canisterapii, dle přání a 
potřeb klientů. Canisterapie obvykle probíhá 1x za 
14 dní a během jedné návštěvy proběhne 
canisterapie na 2 domácnostech 

 
Terapie hudbou. Muzikoterapie probíhá 
zpravidla 1x měsíčně na všech domácnostech. 
Muzikoterapeutka rozdělí dle zájmu o účast na 
muzikoterapii do 3 skupin. Muzikoterapie 
s jednou skupinou trvá cca 1 hodinu. 

 
Externí fyzioterapeutka navštěvuje klienty v 
domově 2x týdně kdy provádí individuální 
rehabilitace klientům. Za jednu návštěvu (2 
hodiny) provede rehabilitace u čtyř klientů. 

 
Externí podporovatelka navštěvuje Domov pro 
osoby se zdravotním postižením cca 1x za 2 
měsíce. Probíhá konzultace týkající se 
vybraných klientů a nastavení alternativní 
augmentativní komunikace v Domově pro osoby 
se zdravotním postižením. 

 
 
 
 

 
2 hodiny 

 
 
 
 

 
2 hodiny 

 
 
 
 

 
16 hodin 

 
 
 

 
1x za 2 měsíce cca 
2,5 hodiny 

 
 
 
 

 
*3.300, - 

Kč 
 
 
 

 
*2.000, - 

Kč 
 
 
 

 
*14.400, - 

 

 
*Aktuálně 
hrazeno 
z projektu 
transformac 
e 

typ činnosti 
OS 

popis činnosti počet hodin za měsíc cena za 
měsíc 

 
Konzultace 
alternativní 
augmentativní 
komunikace 

Externí podporovatelka navštěvuje 
odlehčovací službu dle potřeby Dle potřeby 

 
Aktuálně 
hrazeno 
z projektu 
transformac 
e 
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2.5. Náklady na provoz služby 
 

Náklady na provoz služby DOZP 

celkem za rok měsíční přepočtené na jednoho uživatele 

17.932.000 Kč 124.527 Kč 

- investiční náklady za rok - měsíční investiční náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

0 Kč 0 Kč 

- provozní náklady za rok - měsíční provozní náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

3.000.000 Kč 20.833 Kč 

- personální náklady za rok - měsíční personální náklady přepočtené na 
jednoho uživatele 

14.682.000 Kč 101.958 Kč 

- náklady na služby zajištěné 
externím dodavatelem za rok 

- měsíční náklady na služby zajištěné externím 
dodavatelem přepočtené na jednoho uživatele 

250.000 Kč 1.736 Kč 

 
 
 
 

 

Náklady na provoz služby OS 

celkem za rok měsíční přepočtené na jednoho uživatele 

5.008.000 Kč 139.111 Kč 

- investiční náklady za rok - měsíční investiční náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

0 Kč 0 Kč 

- provozní náklady za rok - měsíční provozní náklady přepočtené na jednoho 
uživatele 

1.000.000 Kč 27.778 Kč 

- personální náklady za rok - měsíční personální náklady přepočtené na 
jednoho uživatele 

3.958.000 Kč 109.944 Kč 

- náklady na služby zajištěné 
externím dodavatelem za rok 

- měsíční náklady na služby zajištěné externím 
dodavatelem přepočtené na jednoho uživatele 

50.000 Kč 1.389 Kč 
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DOZP 

Uveďte seznam dostupných sociálních služeb v regionu a vypište, které z těchto služeb budou 

klienti využívat. Zdůvodněte, proč dané služby není možné plně využít pro naplnění potřeb uživatelů a 

zdůvodněte, proč je třeba vybudovat Vámi navrhovanou službu. Zdůvodněte výběr místa pro vznik 

nových služeb, a to i v kontextu přijetí uživatelů místní komunitou. 

2.6. Personální zajištění ústavní služby, která není předmětem transformace 
 

pracovníci v přímé péči DOZP 36 

 z toho 

 
pracovníci 
v soc. 
službách 

 
sociální 
pracovníci 

 
všeobecné 
sestry 

 

 
sanitáři 

 
pedagogičtí 
pracovníci 

 

 
ostatní 

 

 
celkem 

počet 27 1 7 0 0 0 35 

úvazky 27 1 5,5 0 0 0 33,5 

počet 
hodin 
denně 
věnovaný 
přímé péči 

150 3 30 0 0 0 183 

počet 
hodin 
denně 
věnovaný 
nepřímé 
péči 

66 5 14 0 0 0 85 

počet 
hodin 
denně 
celkem 

216 8 44 0 0 0 268 

pracovníci mimo přímou péči / technicko-hospodářský personál 

 z toho 

 
vedoucí pracovníci 

technický a administrativní 
personál 

celkem 

počet 2 637 8 

úvazky 1,5 5 6,5 

 
 
 

 

3. Analýza sociálních služeb komunitního charakteru v místě realizace 

projektu 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

36 Počet personálu vychází z dosavadní praxe a provozu současné služby. Jedná se o personální zajištění pro 31 
klientů, kteří zůstanou v původním DOZP Kunovice Na Bělince. Po odloučení části služby, se počet personálu po adaptační 
době a v závislosti na specifikách potřeb jednotlivých uživatelů může v čase měnit. 
37 Technicko-hospodářský úsek zajištují dvě uklízečky na úvazek 1,0, jeden údržbář na úvazek 1,0, dále jeden 
pracovník provozu na úvazek 1,0, jedna pradlena na úvazek 1,0 a krejčí na úvazek 1,0. 
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Sociální služby, které budou moci klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením 

Jarošov využívat: 

 
Centrum osobní asistence: Uherské Hradiště – Moravní nábřeží, Rybárny 81, Uherské Hradiště 

686 01, Charita Uherské Hradiště. Osobní asistence je komplex služeb, jejichž cílem je pomoci 

lidem se zdravotním postižením zvládnout prostřednictvím osobního asistenta takové úkony, které 

by dělali sami, kdyby jim v tom nebránily zdravotní problémy. Služba je také poskytována dětem 

se zdravotním postižením, a to při trávení volného času, docházce do mateřské či základní školy. 

Asistenci dětem, dospělým, seniorům se snaží odlehčit v péči jejich rodinám bez omezení věku. 

Kapacita 5. 

 
Sociálně terapeutická dílna Naděje Otrokovice – Průmyslová 712, 686 01 Uherské Hradiště, služba 

je určena lidem s mentálním a kombinovaným postižením ve věku od 15 do 64 let. 

Nabízí pomoc při získání, zvládání a rozvoji pracovních dovedností a návyků, dále pak podporu 

směřující k samostatnému životu mezi lidmi a uplatnění v běžném zaměstnání. Tuto službu je možné 

využívat jak v dopoledních, tak odpoledních hodinách, Okamžitá kapacita služby je 15 osob. Tato 

služba byla využívána dvěma klientkami DOZP. Jedna klientka přešla z DOZP do Chráněného 

bydlení a jedné klientce byla smlouva se sociálně terapeutickou dílnou ukončena. 

 
Diakonie denní Stacionář – Na Stavidle 1266, 686 01 Uherské Hradiště. Služba je určena lidem 

se středně těžkým až hlubokým mentálním či kombinovaným postižením ve věku od 6 do 65 let. 

Posláním denního stacionáře je zajistit pomoc a podporu osobám v nepříznivé životní situaci, která 

je dána především jejich zdravotním postižením a potřebou péče druhé osoby. 

Služby jsou poskytovány tak, aby osobám s mentálním a kombinovaným postižením zachovaly 

stávající způsob života a udržely přirozené vztahové sítě. 

 
Diakonie Sociálně terapeutická dílna – Sociálně terapeutická dílna je určena lidem s 

duševním onemocněním, mentálním či kombinovaným postižením ve věku od 16 do 64 let. 

Posláním sociálně terapeutické dílny je poskytovat sociální službu osobám, které nejsou 

dlouhodobě umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. U klientů je dlouhodobě a 

pravidelně podporován rozvoj pracovních návyků a dovedností prostřednictvím sociálně 

pracovní terapie vedoucí ke zvýšení dosavadní životní úrovně a osvojení si takových 

dovedností vedoucích k sociálnímu začlenění do přirozeného sociálního prostředí. Sociálně 

terapeutická dílna je poskytována ve dvou budovách. Sociálně terapeutická dílna, hlavní 

budova – Na Stavidle 1266, 686 01 Uherské Hradiště. Na hlavní budově je dílna otevřena 

v pracovní dny od 8:00 do 15:00 hodin. Cílová skupina: Služba je poskytována lidem s 

duševním onemocněním a mentálním postižením. Okamžitá kapacita dílny je devět klientů. 

Sociálně terapeutická dílna, Kasárna, Studentské náměstí 1533, 686 05 Uherské Hradiště. 

Dílna je otevřena v pracovní dny od 8:00 do 12:00 hodin. Služba je poskytována lidem 

s mentálním a kombinovaným postižením. Okamžitá kapacita dílny je 5 klientů. 

 
Global Partner sociální služby s.r.o. - Huštěnovská 640, 686 03 Staré Město okr. Uherské Hradiště 

• Sociálně aktivizační služby – služba je poskytována osobám s chronickým 

onemocněním, osobám s kombinovaným postižením, osobám s mentální postižením, 

osobám s tělesným postižením, osobám se zdravotním postižením, seniorům. Služba je 

poskytována věkové kategorii od 7 let. Služba je poskytována od 8:00 - 16:00 hodin v 

pracovní dny. 

• Osobní asistence – osobám s chronickým onemocněním, osobám s kombinovaným 



28  

postižením, osobám s mentální postižením, osobám s tělesným postižením, osobám se 

zdravotním postižení, seniorům. Služba je poskytována bez věkového a časového omezeni. 

 
Sociální služby, které nebudou moci klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením 

Jarošov využívat: 

 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež TULiP: Nádražní 29, Uherské Hradiště 686 01. 

Charita Uherské Hradiště. Cílová skupina: Děti a mládež a mladí dospělí ve věku 12–26 let. 

Kapacita: 15 osob klub v daný okamžik. Jsme tady pro všechny mladé lidi z Uherského Hradiště 

a okolí, kteří se při dospívání ocitli v obtížné životní situaci, nebo jsou jí ohroženi (např. problémy ve 

škole, v rodině, ve vztazích s okolím) a mají zájem o naši podporu a pomoc při řešení svých 

problémů. Snažíme se pro ně vytvářet takové místo, kam může každý z nich přijít a trávit svůj volný čas s 

vrstevníky, získat zde radu či informace, pracovat na sobě a naučit se nové věci pro život, aby si v 

budoucnu sám věděl rady. Kapacita: 15 osob klub v daný okamžik. Uvedenou službu nebudou 

moci klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov využít z důvodu, že Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež je určeno pro děti, dospívající a mladé dospělé bez handicapu. 

 
LUISA, z.s., Středisko komplexní péče pro rodinu, školu a duševní zdraví (Sociální 

rehabilitace): Bří Lužů 116 (Nadační dům), 688 01 Uherský Brod. Posláním Klubu duševního zdraví je 

pomáhat lidem s chronickým duševním onemocněním z okruhu psychóz, afektivních a neurotických 

poruch, s lehkým mentálním či kombinovaným postižením v opětovném začleňování do běžného 

života, přispívat ke zvýšení jeho kvality a napomáhat při překonávání obtíží duševního onemocnění, 

mentálního postižení či jiného hendikepu z Uherského Brodu a jeho blízkého okolí. Věková kategorie: 

mladí dospělí (16–26 let), dospělí (27–64 let), mladší senioři (65–80 let). Klienti Domova pro osoby 

se zdravotním postižením Jarošov nemohou tuto službu využívat z důvodu nesplnění lehkého 

mentálního znevýhodnění. 

Sociálně terapeutická dílna Klíček – Tyršova 997, 686 03 Staré Město, Charita Uherské 

Hradiště. Terapeutická dílna Klíček je určená lidem s mentálním postižením lehkého a středního 

stupně, lidem s kombinovaným postižením nebo získaným poškozením mozku, je zajištění podpory 

a prostoru k rozvoji a udržení potřebných pracovních a sociálních návyků, soběstačnosti, 

zodpovědnosti a schopnosti žít vlastní smysluplný život. Je poskytována taková míra podpory, aby v 

maximální možné míře zachovávala a rozvíjela schopnosti a dovednosti uživatelů. Tato podpora je 

poskytována v ambulantní formou. Věková struktura uživatelů služby: 18–64 let. Uvedenou službu 

nebudou moci klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov využít z důvodu 

nesplnění střední a nízké míry podpory. 

 
Sociální rehabilitace ERGO – Stará Tenice 1213, Uherské Hradiště 686 01. Služby jsou určeny 

osobám od 19 let s mentálním a kombinovaným postižením. Ergo Uherské Hradiště pomáhá 

dospělým lidem s mentálním postižením, kteří se chtějí osamostatnit. Uvedenou službu nebudou 

moci klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov využít 

z důvodu nesplnění střední a nízké míry podpory. 

Denní centrum svaté Ludmily – Velehradská tř. 247, 686 01 Uherské Hradiště, Charita 

Uherské Hradiště. Denní centrum sv. Ludmily v Uherském Hradišti nabízí dospělým lidem s 

mentálním a kombinovaným postižením z Uherského Hradiště a blízkého okolí individuální 

pomoc a podporu soběstačnosti při začleňování se do běžného života. Integrací se snažíme co nejvíce 

zabránit jejich sociální izolaci a vyloučení ze společnosti. Uživatelům služby umožňujeme také 

smysluplné využití jejich jinak volného času. Věková struktura od 18 do 70 let. Uvedenou službu 

nebudou moci klienti Domova pro osoby se zdravotním postižením 
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Uveďte seznam dostupných sociálních služeb v regionu a vypište, které z těchto služeb budou 

klienti využívat. Zdůvodněte, proč dané služby není možné plně využít pro naplnění potřeb uživatelů a 

zdůvodněte, proč je třeba vybudovat Vámi navrhovanou službu. Zdůvodněte výběr místa pro vznik 

nových služeb, a to i v kontextu přijetí uživatelů místní komunitou. 

Sociální služby, které budou moci klienti odlehčovací služby využívat: 

 
Centrum osobní asistence: Uherské Hradiště – Moravní nábřeží – Rybárny 81, Uherské 

Hradiště 686 01, Charita Uherské Hradiště. Osobní asistence je komplex služeb, jejichž cílem je 

pomoci lidem se zdravotním postižením zvládnout prostřednictvím osobního asistenta takové 

úkony, které by dělali sami, kdyby jim v tom nebránily zdravotní problémy. Služba je také 

poskytována dětem se zdravotním postižením, a to při trávení volného času, docházce do mateřské 

či základní školy. Asistenci dětem, dospělým, seniorům se snaží odlehčit v péči jejich rodinám bez 

omezení věku. Kapacita 5. 

 
Sociálně terapeutická dílna Naděje Otrokovice – Průmyslová 712, 686 01 Uherské Hradiště, služba 

je určena lidem s mentálním a kombinovaným postižením ve věku od 15 do 64 let. 

Nabízí pomoc při získání, zvládání a rozvoji pracovních dovedností a návyků, dále pak podporu 

směřující k samostatnému životu mezi lidmi a uplatnění v běžném zaměstnání. Tuto službu je možné 

využívat jak v dopoledních, tak odpoledních hodinách, Okamžitá kapacita služby je 15 osob. 

 
Diakonie denní Stacionář – Na Stavidle 1266, 686 01 Uherské Hradiště. Služba je určena lidem 

se středně těžkým až hlubokým mentálním či kombinovaným postižením ve věku od 6 do 65 let. 

Posláním denního stacionáře je zajistit pomoc a podporu osobám v nepříznivé životní situaci, která 

je dána především jejich zdravotním postižením a potřebou péče druhé osoby. 

Služby jsou poskytovány tak, aby osobám s mentálním a kombinovaným postižením zachovaly 

stávající způsob života a udržely přirozené vztahové sítě. 

Jarošov využít z důvodu nesplnění střední a nízké míry podpory. 

 
Z výše uvedené analýzy vyplývá, že vznik nového Domova pro osoby se zdravotním postižením 

Jarošov pro děti s kombinovaným postižením (kombinovaným postižením rozumíme osoby s 

mentálním postižením a fyzickým postižením – dětská mozková obrna, svalové poruchy, 

vrozené poruchy pohybového ústrojí), osoby s mentálním postižením, osoby s jiným zdravotním 

postižením (jedná se o osoby s organickou poruchou vyvolanou poškozením mozku, jejichž 

projevy se shodují s projevy osob s mentálním postižením), osoby s mentálním postižením v 

kombinaci s tělesným nebo poruchou autistického spektra od 3 do 18 let na Uherskohradišťsku 

a celém Zlínském kraji zcela chybí. 

Místo se nachází v ideální poloze vzhledem k plánované přestavbě bývalého areálu pivovaru 

Jarošov. Místo je také velice dobře dopravně dostupné. V Jarošově je zajištěna dostupnost 

základních veřejných služeb – lékárna, potraviny, lékař, základní škola, mateřská škola. Plánuje se zde 

nová výstavba bytů a domů, lokalita bude obydlená. 

 
Vzhledem k výstavbě Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov v oblasti bývalé 

průmyslové zóny jsme se nesetkali s negativními ohlasy z řad místní komunity. 
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Diakonie Sociálně terapeutická dílna – Sociálně terapeutická dílna je určena lidem s 

duševním onemocněním, mentálním či kombinovaným postižením ve věku od 16 do 64 let. 

Posláním sociálně terapeutické dílny je poskytovat sociální službu osobám, které nejsou 

dlouhodobě umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. U klientů je dlouhodobě a 

pravidelně podporován rozvoj pracovních návyků a dovedností prostřednictvím sociálně 

pracovní terapie vedoucí ke zvýšení dosavadní životní úrovně a osvojení si takových 

dovedností vedoucích k sociálnímu začlenění do přirozeného sociálního prostředí. Sociálně 

terapeutická dílna je poskytována ve dvou budovách. Sociálně terapeutická dílna, hlavní 

budova – Na Stavidle 1266, 686 01 Uherské Hradiště. Na hlavní budově je dílna otevřena 

v pracovní dny od 8:00 do 15:00 hodin. Cílová skupina: Služba je poskytována lidem s 

duševním onemocněním a mentálním postižením. Okamžitá kapacita dílny je devět klientů. 

Sociálně terapeutická dílna, Kasárna, Studentské náměstí 1533, 686 05 Uherské Hradiště. 

Dílna je otevřena v pracovní dny od 8:00 do 12:00 hodin. Služba je poskytována lidem 

s mentálním a kombinovaným postižením. Okamžitá kapacita dílny je 5 klientů. 

 
Global Partner sociální služby s.r.o. - Huštěnovská 640, 686 03 Staré Město okr. Uherské Hradiště 

• Sociálně aktivizační služby – služba je poskytována osobám s chronickým 

onemocněním, osobám s kombinovaným postižením, osobám s mentální postižením, 

osobám s tělesným postižením, osobám se zdravotním postižením, seniorům. Služba je 

poskytována věkové kategorii od 7 let. Služba je poskytována od 8:00 - 16:00 hodin v 

pracovní dny. 

• Osobní asistence – osobám s chronickým onemocněním, osobám s kombinovaným 

postižením, osobám s mentální postižením, osobám s tělesným postižením, osobám se 

zdravotním postižení, seniorům. Služba je poskytována bez věkového a časového 

omezení. 

LUISA, z.s., Středisko komplexní péče pro rodinu, školu a duševní zdraví (Sociální 

rehabilitace): Bří Lužů 116 (Nadační dům), 688 01 Uherský Brod. Posláním Klubu duševního zdraví je 

pomáhat lidem s chronickým duševním onemocněním z okruhu psychóz, afektivních a neurotických 

poruch, s lehkým mentálním či kombinovaným postižením v opětovném začleňování do běžného 

života, přispívat ke zvýšení jeho kvality a napomáhat při překonávání obtíží duševního onemocnění, 

mentálního postižení či jiného hendikepu z Uherského Brodu a jeho blízkého okolí. Věková kategorie: 

mladí dospělí (16–26 let), dospělí (27–64 let), mladší senioři (65–80 let). 

 
Sociální služby, které nebudou moci klienti odlehčovací služby využívat: 

 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež TULiP: Nádražní 29, Uherské Hradiště 686 01. 

Charita Uherské Hradiště. Cílová skupina: Děti a mládež a mladí dospělí ve věku 12–26 let. 

Kapacita: 15 osob klub v daný okamžik. Jsme tady pro všechny mladé lidi z Uherského Hradiště 

a okolí, kteří se při dospívání ocitli v obtížné životní situaci, nebo jsou jí ohroženi (např. problémy ve 

škole, v rodině, ve vztazích s okolím) a mají zájem o naši podporu a pomoc při řešení svých 

problémů. Snažíme se pro ně vytvářet takové místo, kam může každý z nich přijít a trávit svůj volný čas s 

vrstevníky, získat zde radu či informace, pracovat na sobě a naučit se nové věci pro život, aby si v 

budoucnu sám věděl rady. Kapacita: 15 osob klub v daný okamžik. Uvedenou službu nebudou 

moci klienti Odlehčovací využít z důvodu, že Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež je určeno pro 

děti, dospívající a mladé dospělé bez handicapu. 

 
Sociální rehabilitace ERGO – Stará Tenice 1213, Uherské Hradiště 686 01. Služby jsou 
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Vize transformace zařízení DOZP 

Shrňte, jak má organizace vypadat po transformaci (popis služeb z hlediska prostorového uspořádání, 

rozdělení pokojů, zázemí pro personál). 

Dále uveďte, jak bude v nových pobytových službách zajištěno následující: 

▪ zdravotní péče (ošetřovatelská a rehabilitační) 

▪ rehabilitace a cvičení 

▪ stravování 

▪ úklid a praní 

▪ drobné opravy 

▪ doprava uživatelů 

 

• Budou využívány asistivní technologie a jaké? 

• Budou pořízeny nové kompenzační pomůcky a další nástroje a vybavení k zajištění větší 

soběstačnosti uživatelů, jaké? 

určeny osobám od 19 let s mentálním a kombinovaným postižením. Uvedenou službu nebudou 

moci klienti odlehčovací služby využít z důvodu věkové kategorie cílové skupiny. 

 
Denní centrum svaté Ludmily – Velehradská tř. 247, 686 01 Uherské Hradiště, Charita 

Uherské Hradiště. Denní centrum sv. Ludmily v Uherském Hradišti nabízí dospělým lidem s 

mentálním a kombinovaným postižením z Uherského Hradiště a blízkého okolí individuální 

pomoc a podporu soběstačnosti při začleňování se do běžného života. Integrací se snažíme co nejvíce 

zabránit jejich sociální izolaci a vyloučení ze společnosti. Uživatelům služby umožňujeme také 

smysluplné využití jejich jinak volného času. Věková struktura od 18 do 70 let. Uvedenou službu 

nebudou moci klienti Odlehčovací služby využít z důvodu věkové kategorie cílové skupiny. 

 
Terénní odlehčovací služba svaté Hedviky – Moravní nábřeží 81, 686 01 Uherské Hradiště, 

Charita Uherské Hradiště. Posláním terénní odlehčovací služby je poskytování podpory a pomoci 

lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 

postižení. Služba se poskytuje v jejich přirozeném sociálním prostředí. Cílem je umožnit pečující 

osobě nezbytný odpočinek. Cílová skupina 19 let. Uvedenou službu nebudou moci klienti odlehčovací 

služba využít z důvodu věkové kategorie cílové skupiny. 

 
Z výše uvedené analýzy vyplývá, že v regionu Uherskohradišťska zcela schází pobytová 

odlehčovací služba pro děti od 7 do 18 let s mentálním postižením v kombinaci s tělesným nebo 

poruchou autistického spektra, dále osoby s jiným zdravotním postižením (jedná se o osoby s 

organickou poruchou vyvolanou poškozením mozku, jejichž projevy se shodují s projevy 

osob s mentálním postižením. 

Místo se nachází v ideální poloze vzhledem k plánované přestavbě bývalého areálu pivovaru 

Jarošov. Místo je také velice dobře dopravně dostupné. V Jarošově je zajištěna dostupnost 

základních veřejných služeb – lékárna, potraviny, lékař, základní škola, mateřská škola. Plánuje se 

zde nová výstavba bytů a domů, lokalita bude obydlená. 

 
Vzhledem k výstavbě Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov v oblasti bývalé 

průmyslové zóny jsme se nesetkali s negativními ohlasy z řad místní komunity. 

 
4. Vize zajištění podpory v komunitě (po transformaci) 
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• Co se stane s původní ústavní budovou? 

• Co pomůže uživatelům lépe využívat návazné sociální a další služby v místě, kde žijí? 
 

 
Vizí transformace Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince je vznik 
komunitní služby nového Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov, a to pro děti a 
mladé dospělé s kapacitou dvanáct klientů pro sociální službu domov pro osoby se zdravotním 
postižením. A kapacitou pro tři klienty (děti 7-18 let) pro odlehčovací službu. Všechny děti z DOZP 
Kunovice – na Bělince budou přecházet do nové komunitní služby DOZP Jarošov. 

 
Sociální služba Domov pro osoby se zdravotním postižením Jarošov se bude nacházet v běžné 
zástavbě rodinných domů. V budově, která má charakter běžného bydlení, se budou nacházet dvě 
sociální služby. Poskytovatelem budou Sociální služby Uherské Hradiště p.o. Sociální služba typu 
domova pro osoby se zdravotním postižením bude disponovat třemi domácnostmi, každá po čtyřech 
klientech. Dvě domácnosti pro osoby se zdravotním a kombinovaným postižením a jedna domácnost 
bude pro klienty s PAS. Domácnosti budou rozděleny na domácnosti pro děti a případně domácnost 
pro mladé dospělé, dle aktuální situace. Domácností bude běžně uspořádaná bytová jednotka, která 
zahrnuje jednolůžkové neprůchozí pokoje, WC, koupelnu, obývací pokoj 
s kuchyňským koutem. Chodby v domácnostech budou krátké a budou sloužit zejména jako 
průchod nikoliv jako prostor k setkávání. Pokoje budou dostatečně prostorné i pro denní činnosti klientů 
a uložení jejich osobních věcí, budou zajišťovat dostatečný prostor a soukromí. Z každé domácnosti 
budou mít klienti samostatný přístup do zahrady, která bude disponovat vhodnými zahradními 
prvky, přizpůsobenými potřebám klientům se zdravotním znevýhodněním. 

 
V prvním podlaží budovy A i B bude pracovna pracovníků v sociálních službách. V prvním patře budovy 
A se budou nacházet kanceláře pracovníků v sociálních službách, sociální pracovnici, vedoucí sestry 
a vedoucí zařízení, Dále se zde bude nacházet sociální zařízení pro personál. 
Prostory pro personál bude odpovídat základním potřebám administrativních výkonů a hygienickým požadavkům. 
Zázemí pro pracovníky nebude součástí domácností. 

 
Zdravotní péče (ošetřovatelská a rehabilitační) – základní zdravotní péče bude zajištěna vlastními 
zaměstnanci (všeobecná a dětská zdravotní sestra). Přítomnost zdravotního personálu je nutná 
z důvodu specifických potřeb klientů (klienti s umělou plicní ventilací, tracheostomie, podávání 
stravy do PeGu, podávání léků). Ostatní odborná lékařská a rehabilitační péče bude zajištěna z 
běžně odstupných zdrojů. 

 
Stravování – strava bude zajištěna dovozem z jiného zařízení sociálních služeb Uherské Hradiště 
(stejně jako doposud). Enterální výživa bude klientům podávána zdravotnickým personálem. V 
kuchyňkách jednotlivých domácností budou mít klienti možnost s dopomocí pracovníka v sociálních 
službách se podílet na přípravě/účastnit se přípravy stravy a provádět nácviky dle jejich individuálních 
schopností. 

 
Praní – praní a drobné opravy ošacení bude zajištěno na každé domácnosti pracovníky v sociálních 
službách ve spolupráci s klienty dle jejich individuálních schopností 

 
Úklid – úklid bude zajištěn pracovnicí úklidu. Klienti budou dle svých možností a schopností 
zapojováni do úklidu svého pokoje. 

 
Drobné opravy – drobné opravy bude zajišťovat externí pracovník údržby (pracovník údržby v rámci 
sociálních služeb Uherské Hradiště) 

 
Doprava – doprava klientů bude využívána z veřejně dostupných zdrojů, dále bude využíváno 
bezbariérové vozidlo (obsluhováno proškolenými pracovníky sociální služby). 
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Asistivní technologie, které budou v rámci Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov 
využívány: bezbariérové prostory, pomůcky pro usnadnění mobility (invalidní vozíky, zvedací 
zařízení, polohovací lůžka), modifikace nábytku a vybavení domácnosti (např. pro klienty s PAS, s 
rizikem chování), používání vhodného materiálu, senzorické pomůcky (pomůcky usnadňování 
vnímání), výpočetní technika, přivolání pomoci k lůžku v nouzi, pomůcky pro podporu alternativní 
augmentativní komunikace. 

Původní ústavní budova bude dále využívána jako sociální služba Domov pro osoby se zdravotním 
postižením pro dospělé osoby s mentálním a kombinovaným postižením. Služba bude poskytována ve 
staré budově. Opuštěné prostory nové budovy nebudou využívány pro stávající cílovou skupinu. 
Dojde ke snížení kapacity sociální služby. Otevře se možnost zajištění jednolůžkových pokojů a s tím 
spojené větší soukromí pro klienty, zkvalitnění života. Služba se bude zaměřovat na individuální 
potřeby klientů. 

 
Okolí je vhodně bezbariérově řešeno, což umožní klientům snáze využívat návazné a veřejné služby. 
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Vize transformace zařízení OS 

Shrňte, jak má organizace vypadat po transformaci (popis služeb z hlediska prostorového 

uspořádání, rozdělení pokojů, zázemí pro personál). 

Dále uveďte, jak bude v nových pobytových službách zajištěno následující: 

▪ zdravotní péče (ošetřovatelská a rehabilitační) 

▪ rehabilitace a cvičení 

▪ stravování 

▪ úklid a praní 

▪ drobné opravy 

▪ doprava uživatelů 

 

• Budou využívány asistivní technologie a jaké? 

• Budou pořízeny nové kompenzační pomůcky a další nástroje a vybavení k zajištění větší 

soběstačnosti uživatelů, jaké? 

• Co se stane s původní ústavní budovou? 
 

Co pomůže uživatelům lépe využívat návazné sociální a další služby v místě, kde žijí? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vizí transformace Domova pro osoby se zdravotním postižením Kunovice – Na Bělince je vznik 
komunitní služby nového Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov, a to pro děti a 
mladé dospělé s kapacitou dvanáct klientů pro sociální službu domov pro osoby se zdravotním 
postižením. A kapacitou tři klienty (děti 7-18 let) pro odlehčovací službu. 

 
Sociální služba Domov pro osoby se zdravotním postižením Jarošov se bude nacházet v běžné 
zástavbě rodinných domů. V budově, která má charakter běžného bydlení, se budou nacházet dvě 
sociální služby. Poskytovatelem budou Sociální služby Uherské Hradiště p.o. Odlehčovací služba bude 
poskytována v domácnosti s celkovou kapacitou tři klienty. Domácnost bude běžně uspořádaná bytová 
jednotka, která bude zahrnovat jednolůžkové neprůchozí pokoje, WC, koupelnu, obývací pokoj s 
kuchyňským koutem. Chodba v domácnosti bude krátká a bude sloužit zejména jako průchod nikoliv 
jako prostor k setkávání. Pokoje budou dostatečně prostorné i pro denní činnosti klientů a uložení jejich 
osobních věcí. Pokoje budou zajišťovat dostatečný prostor a soukromí. Z domácnosti budou mít klienti 
samostatný přístup do zahrady, která bude disponovat vhodnými zahradními prvky, přizpůsobenými 
potřebám klientům se zdravotním znevýhodněním. 

 
V prvním podlaží budovy A i B bude pracovna pracovníků v sociálních službách. V prvním patře budovy 
A se budou nacházet kanceláře pracovníků v sociálních službách, sociální pracovnici, vedoucí sestry 
a vedoucí zařízení, Dále se zde bude nacházet sociální zařízení pro personál. 
Prostory pro personál bude odpovídat základním potřebám administrativních výkonů a hygienickým požadavkům. 
Zázemí pro pracovníky nebude součástí domácností. 
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Zdravotní péče (ošetřovatelská a rehabilitační) – základní zdravotní péče bude zajištěna vlastními 
zaměstnanci (všeobecná a dětská zdravotní sestra). Přítomnost zdravotního personálu je nutná 
z důvodu specifických potřeb klientů (klienti s umělou plicní ventilací, tracheostomie, podávání stravy 
pegem, podávání léků). Ostatní odborná lékařská a rehabilitační péče bude zajištěna 
z běžně odstupných zdrojů. 

 
Stravování – strava bude zajištěna dovozem z jiného zařízení sociálních služeb Uherské Hradiště 
(stejně jako doposud). Enterální výživa bude klientům podávána zdravotnickým personálem. V 
kuchyňkách jednotlivých domácností budou mít klienti možnost s dopomocí pracovníka v sociálních 
službách se podílet na přípravě/účastnit se přípravy stravy a provádět nácviky dle jejich individuálních 
schopností. 

 
Praní – praní a drobné opravy ošacení bude zajištěno na každé domácnosti pracovníky v sociálních 
službách ve spolupráci s klienty dle jejich individuálních schopností 

 
Úklid – úklid bude zajištěn pracovnicí úklidu. Klienti budou dle svých možností a schopností 
zapojováni do úklidu svého pokoje. 

 
Drobné opravy – drobné opravy bude zajišťovat externí pracovník údržby (pracovník údržby v rámci 
sociálních služeb Uherské Hradiště) 

 
Doprava – doprava klientů bude využívána z veřejně dostupných zdrojů, dále bude využíváno bezbariérové 
vozidlo (obsluhováno proškolenými pracovníky sociální služby). 

 
Asistivní technologie, které budou v rámci Domova pro osoby se zdravotním postižením Jarošov 
využívány: bezbariérové prostory, pomůcky pro usnadnění mobility (invalidní vozíky, zvedací 
zařízení, polohovací lůžka), modifikace nábytku a vybavení domácnosti (např. pro klienty s PAS, s 
rizikem chování), používání vhodného materiálu, senzorické pomůcky (pomůcky usnadňování 
vnímání), výpočetní technika, přivolání pomoci k lůžku v nouzi, pomůcky pro podporu alternativní 
augmentativní komunikace. 

V původní ústavní budově, ve které je Odlehčovací služba poskytována 

Okolí je vhodně bezbariérově řešeno, což umožní klientům snáze využívat návazné a veřejné služby. 

 
Prostory odlehčovací služby v půdní vestavbě staré budovy domova pro osoby se zdravotním 

postižením budou transformací opuštěny. Odlehčovací služba o kapacitě 3 klienti bude přestěhována do 

nově vzniklého objektu v Jarošově. Nově bude tato služba poskytována pouze klientům od 7 do 18 ti let. V 

současné době je tato služba poskytována klientům až do 26 let. 
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5. Návrh zajištění podpory v komunitě 
 

5.1. Návrh zajištění podpory v komunitě (po transformaci) pro DĚTI 
 

DOZP Jak zajistíte péči o děti? 

Návrh řešení počet dětí způsob zajištění38 
- využití stávajících či nově vzniklých služeb 

poskytovatele – lokalita, stručný popis zařízení 

- při využití sociálních služeb jiných poskytovatelů 

uvést jejich název, stručný popis zařízení, druh 

služby, lokalitu, cílovou skupinu, kapacita 

- oblast denních aktivit, vzdělávání 

- jaké kroky bude třeba podniknout ze strany 

poskytovatele pro zajištění tohoto řešení 

- zajištění dostupnosti veřejných služeb v lokalitě – jaké 

služby nejčastěji, sami nebo s doprovodem, 

zajištění dopravy 

 
rodiny, příp. 
pěstounská péče 

0  
Tohoto času ve stávající službě nebyl zaznamenán zájem o 
poskytnutí péče ze strany rodiny, případně pěstounské péče 

 
komunitní služby 
pobytové 

8 • Nově vzniklá služba typu domov pro osoby se 
zdravotním postižením bude využívána pro děti ve 
věku od 4-18 let. Sociální služba typu domova pro 
osoby se zdravotním postižením bude disponovat 
dvěma domácnostmi pro děti, každá pro čtyři klienty. 
Domácnosti budou běžně uspořádané bytové 
jednotky, které budou zahrnovat jednolůžkové 
neprůchozí pokoje, WC, koupelnu, obývací pokoj s 
kuchyňským koutem. V kuchyních budou možné 
individuální nácviky vaření s klienty dle individuálních 
možností klienta. Kuchyně budou propojeny s 
prostorným obývacím pokojem 
k využívání volnočasových aktivit klientů jako je 
sledování TV, oslavy klientů či jiné společenské 
akce na dané domácnosti. Koupelny na každé 
domácnosti budou bezbariérové s dostatečnou 
úpravou pro zajištění intimity a bezpečnosti Taktéž 
technická místnost umístěná na každé domácnosti 
bude uzpůsobena k uložení pračky a sušičky na 
prádlo, kdy i v tomto případě budou klienti vedeni k 
nácvikům obsluhy spotřebičů. Chodby 
v domácnostech budou krátké a budou sloužit 
zejména jako průchod nikoliv jako prostor 

 

38 V dalších dokumentech doporučujeme podrobně rozpracovat jednotlivé kroky, včetně cílů, termínů a osob 
odpovědných za jejich realizaci. Jedná se zejména o přípravu dětí a jejich rodin na změnu, přípravu zaměstnanců, 
stanovení komunikační strategie, způsob vyhodnocování změny, řízení procesu i logistické řešení. Důležité je i stanovit 
způsob poskytování nových služeb, novou strukturu zaměstnanců, financování služeb a návaznost a využití dalších 
veřejných služeb (výchova, vzdělávání a trávení volného času). 
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  k setkávání. Pokoje budou dostatečně prostorné i 
pro denní činnosti klientů a uložení jejich osobních 
věcí, budou zajišťovat dostatečný prostor a 
soukromí. Z každé domácnosti budou mít klienti 
samostatný přístup do zahrady, která bude 
disponovat vhodnými zahradními prvky, 
přizpůsobenými potřebám klientům se zdravotním 
postižením. Dalším aspektem kvalitní sociální 
služby bude místnost pro denní aktivity. Místnost 
pro denní aktivity bude mimo domácnosti služby 
domova pro osoby se zdravotním postižením. 

• Vzhledem k lokalitě Jarošov, části města Uherského 
Hradiště, budou mít klienti možnost žít v běžné 
komunitě, což podpoří jejich sociální interakce a 
začlenění se do společnost i z hlediska možnosti 
využití dostupných návazných sociálních služeb. 
Další výhodou v lokalitě Jarošov části města 
Uherského Hradiště se nabízí i blízkost nákupních 
center či obchodů, služby-kadeřnictví, pedikúry, 
kulturních akcí-kina, divadla, koncerty, veřejné 
kulturní společenské akce. 

• Domov pro osoby se zdravotním postižením 
Jarošov bude využívat k přepravě klientů 
bezbariérové vozidlo (obsluhováno proškolenými 
pracovníky sociální služby) a také se nabízí 
možnost využívání veřejně dostupných zdrojů 
s doprovodem pracovníků sociálních služeb. 

• V rámci přípravy dětí, jejich rodin a zaměstnanců na 
změnu, budou probíhat pravidelné, intenzivní 
schůzky se zákonnými zástupci dětí, jednání 
s OSPODEM, s pracovníky. Taktéž bude probíhat 
vzdělávání pracovníků, návštěva vznikajícího objektu 
klienty a předávání informací klientům pomocí 
augmentativní a alternativní komunikace- fotografie. 

• Budou přehodnocovány individuální potřeby 
budoucího zajištění podpory v souladu s kritérii 
transformace. 

 
komunitní služby 

● ambulantní 

● terénní 

 
*8 

• Sociálně terapeutická dílna Naděje Otrokovice – 
Na Průmyslové ulici v Uherském Hradišti, služba je 
určena lidem s mentálním a kombinovaným 
postižením ve věku od 15 do 64 let. Nabízí pomoc 
při získání, zvládání a rozvoji pracovních 
dovedností a návyků, dále pak podporu směřující 
k samostatnému životu mezi lidmi a uplatnění v 
běžném zaměstnání. Tuto službu je možné 
využívat jak v dopoledních, tak odpoledních 
hodinách, Okamžitá kapacita služby je 15 osob. 

 

• Centrum osobní asistence: Uherské Hradiště – 
Moravní nábřeží – Rybárny 81, Uherské Hradiště 
68601, Charita Uherské Hradiště. Osobní asistence 
je komplex služeb, jejichž cílem je pomoci lidem se 
zdravotním postižením zvládnout prostřednictvím 
osobního asistenta takové úkony, které by dělali 
sami, kdyby jim v tom nebránily zdravotní problémy. 
Služba je také poskytována dětem se zdravotním 
postižením, a to při trávení volného času, docházce 
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  do mateřské či základní školy. Asistenci dětem, 
dospělým, seniorům se snaží odlehčit v péči jejich 
rodinám bez omezení věku. Kapacita 5. 

 

• Diakonie denní Stacionář – Na Stavidle 1266, 686 
01 Uherské Hradiště. Služba je určena lidem se 
středně těžkým až hlubokým mentálním či 
kombinovaným postižením ve věku od 6 do 65 let. 
Posláním denního stacionáře je zajistit pomoc a 
podporu osobám v nepříznivé životní situaci, která je 
dána především jejich zdravotním postižením a 
potřebou péče druhé osoby. Služby jsou poskytovány 
tak, aby osobám s mentálním a kombinovaným 
postižením zachovaly stávající způsob života a 
udržely přirozené vztahové sítě. 

• Diakonie Sociálně terapeutická dílna – Sociálně 
terapeutická dílna je určena lidem s duševním 
onemocněním, mentálním či kombinovaným 
postižením ve věku od 16 do 64 let. Posláním 
sociálně terapeutické dílny je poskytovat sociální 
službu osobám, které nejsou dlouhodobě 
umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. 
U klientů je dlouhodobě a pravidelně podporován 
rozvoj pracovních návyků a dovedností 
prostřednictvím sociálně pracovní terapie vedoucí 
ke zvýšení dosavadní životní úrovně a osvojení si 
takových dovedností vedoucích k sociálnímu 
začlenění do přirozeného sociálního prostředí. Sociálně 
terapeutická dílna je poskytována ve dvou 
budovách. Sociálně terapeutická dílna, hlavní 
budova – Na Stavidle 1266, 686 01 Uherské 
Hradiště. Na hlavní budově je dílna otevřena v 
pracovní dny od 8:00 do 15:00 hodin. Cílová 
skupina: Služba je poskytována lidem s duševním 
onemocněním a mentálním postižením. Okamžitá 
kapacita dílny je devět klientů. 

• Sociálně terapeutická dílna, Kasárna, Studentské 
náměstí 1533, 686 05 Uherské Hradiště. Dílna je 
otevřena v pracovní dny od 8:00 do 12:00 hodin. 
Služba je poskytována lidem s mentálním a 
kombinovaným postižením. Okamžitá kapacita 
dílny je 5 klientů. 

 

• Global Partner sociální služby s.r.o. - 

Huštěnovská 640, 686 03 Staré Město okr. 
Uherské Hradiště 

Sociálně aktivizační služby – služba je poskytována 
osobám s chronickým onemocněním, osobám s 
kombinovaným postižením, osobám s mentální 
postižením, osobám s tělesným postižením, osobám 
se zdravotním postižením, seniorům. 
Služba je poskytována věkové kategorii od 7 let. 
Služba je poskytována od 8:00 - 16:00 hodin v 
pracovní dny. 

Osobní asistence – osobám s chronickým 
onemocněním, osobám s kombinovaným 
postižením, osobám s mentální postižením, 
osobám s tělesným postižením, osobám se 
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  zdravotním postižení, seniorům. Služba je 
poskytována bez věkového a časového omezeni. 

• LUISA, z.s., Středisko komplexní péče pro 
rodinu, školu a duševní zdraví (Sociální 
rehabilitace): Bří Lužů 116 (Nadační dům), 688 01 
Uherský Brod. Posláním Klubu duševního zdraví je 
pomáhat lidem s chronickým duševním 
onemocněním z okruhu psychóz, afektivních a 
neurotických poruch, s lehkým mentálním či 
kombinovaným postižením v opětovném začleňování 
do běžného života, přispívat ke zvýšení jeho kvality a 
napomáhat při překonávání obtíží duševního 
onemocnění, mentálního postižení či jiného 
hendikepu z Uherského Brodu a jeho blízkého 
okolí. Věková kategorie: mladí dospělí (16–26 let), 
dospělí (27–64 let), mladší senioři (65– 
80 let). 

• Základní škola a mateřská škola Uherské 
Hradiště Šafaříkova, Šafaříkova 961, Uherské 
hradiště 686 01 (povinná školní docházka). 

 

 

OS Jak zajistíte péči o děti? 

 
Návrh řešení 

 
počet dětí 

způsob zajištění39 
- využití stávajících či nově vzniklých služeb 

poskytovatele – lokalita, stručný popis 
zařízení 

- při využití sociálních služeb jiných 
poskytovatelů uvést jejich název, stručný 
popis zařízení, druh služby, lokalitu, cílovou 
skupinu, kapacita 

- oblast denních aktivit, vzdělávání 
- jaké kroky bude třeba podniknout ze strany 

poskytovatele pro zajištění tohoto řešení 

- zajištění dostupnosti veřejných služeb 
v lokalitě – jaké služby nejčastěji, sami nebo 
s doprovodem, zajištění dopravy 

 
 
rodiny, příp. 
pěstounská péče 

 
 

2 

• Klienti odlehčovací služby přichází z rodiny, kdy 
péči zajišťují převážně rodiče. Odlehčovací 
služba umožňuje pečujícím osobám odpočinek 
od náročné péče nebo jim má pomoci v 
situacích, kdy nemohou péči ze závažných 
důvodů zajistit. 

 

39 V dalších dokumentech doporučujeme podrobně rozpracovat jednotlivé kroky, včetně cílů, termínů a osob 
odpovědných za jejich realizaci. Jedná se zejména o přípravu dětí a jejich rodin na změnu, přípravu 
zaměstnanců, stanovení komunikační strategie, způsob vyhodnocování změny, řízení procesu i logistické 
řešení. Důležité je i stanovit způsob poskytování nových služeb, novou strukturu zaměstnanců, financování 
služeb a návaznost a využití dalších veřejných služeb (výchova, vzdělávání a trávení volného času). 
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komunitní služby 
pobytové 

 

402 
• Nově vzniklá služba typu odlehčovací služba 

bude využívána pro děti ve věku od 7-18 let. 
Sociální služba typu odlehčovací služba 
bude disponovat jednou domácností pro tři 
klienty. Domácnost bude běžně uspořádaná 
bytová jednotka, která bude zahrnovat 
jednolůžkové neprůchozí pokoje, WC, 
koupelnu, obývací pokoj s kuchyňským 
koutem. Kuchyň bude možné využít k 
individuálním nácvikům vaření s klienty dle 
individuálních možností klientů. Kuchyň bude 
propojena s prostorným obývacím pokojem 
k využívání volnočasových aktivit klientů jako je 
sledování TV, oslavy klientů či jiné 
společenské akce na domácnosti. Koupelna 
bude bezbariérová s dostatečnou úpravou 
pro zajištění intimity a bezpečnosti. Taktéž 
technická místnost umístěná na domácnosti 
bude uzpůsobena k uložení pračky a sušičky na 
prádlo, kdy i v tomto případě budou klienti 
vedeni k nácvikům obsluhy spotřebičů. 
Chodba v domácnosti bude krátká a bude 
sloužit zejména jako průchod nikoliv jako 
prostor k setkávání. Pokoje budou 
dostatečně prostorné i pro denní činnosti 
klientů a uložení jejich osobních věcí, budou 
zajišťovat dostatečný prostor a soukromí. Z 
domácnosti budou mít klienti samostatný 
přístup do zahrady, která bude disponovat 
vhodnými zahradními prvky, přizpůsobenými 
potřebám klientům se zdravotním 
postižením. Další aspektem kvalitní sociální 
služby bude místnost pro denní aktivity. 
Místnost pro denní aktivity bude mimo 
domácnost odlehčovací služby. 

• Vzhledem k lokalitě Jarošov, části města 
Uherského Hradiště, budou mít klienti 
možnost využívat službu v běžné komunitě, což 
podpoří jejich sociální interakce a začlenění 
se do společnost i z hlediska možnosti 
využití dostupných návazných sociálních 
služeb. Další výhodou v lokalitě Jarošov části 
města Uherského Hradiště se nabízí i blízkost 
nákupních center či obchodů, možnost 
využití kulturních akcí- kina, divadla, 
koncerty, veřejné kulturní společenské akce. 

• Odlehčovací  služba  bude  využívat k 
přepravě klientů bezbariérové vozidlo 
(obsluhováno proškolenými pracovníky 
sociální služby) dále se nabízí možnost 
využívání veřejné dopravy s doprovodem 
pracovníků v sociálních službách. 

• V rámci přípravy dětí, jejich rodin a 
zaměstnanců na změnu, budou probíhat 
pravidelné, intenzivní schůzky se zákonnými 
zástupci dětí, s pracovníky. Taktéž bude 
probíhat vzdělávání pracovníků, návštěva 

 
 

40 Jedná se o počet dětí k 1. 1. 2025 



41  

  vznikajícího objektu klienty a předávání 
informací klientům pomocí augmentativní a 
alternativní komunikace-fotografie. 

• Budou přehodnocovány individuální potřeby 
budoucího zajištění podpory v souladu s 
kritérii transformace. 

Komunitní služby 

• Ambulantní 

• terénní 

2 • Sociálně terapeutická dílna Naděje 
Otrokovice  –  Na  Průmyslové  ulici 
v Uherském Hradišti, služba je určena lidem s 
mentálním a kombinovaným postižením ve 
věku od 15 do 64 let. Nabízí pomoc při 
získání, zvládání a rozvoji pracovních 
dovedností a návyků, dále pak podporu 
směřující k samostatnému životu mezi lidmi a 
uplatnění v běžném zaměstnání. Tuto službu 
je možné využívat jak v dopoledních, tak 
odpoledních hodinách, Okamžitá kapacita 
služby je 15 osob. 

• Centrum osobní asistence: Uherské 
Hradiště – Moravní nábřeží – Rybárny 81, 
Uherské Hradiště 68601, Charita Uherské 
Hradiště. Osobní asistence je komplex 
služeb, jejichž cílem je pomoci lidem se 
zdravotním postižením zvládnout 
prostřednictvím osobního asistenta takové 
úkony, které by dělali sami, kdyby jim v tom 
nebránily zdravotní problémy. Služba je také 
poskytována dětem se zdravotním 
postižením, a to při trávení volného času, 
docházce do mateřské či základní školy. 
Asistenci dětem, dospělým, seniorům se 
snaží odlehčit v péči jejich rodinám bez 
omezení věku. Kapacita 5. 

• Diakonie denní Stacionář – Na Stavidle 
1266, 686 01 Uherské Hradiště. Služba je 
určena lidem se středně těžkým až hlubokým 
mentálním či kombinovaným postižením ve 
věku od 6 do 65 let. Posláním denního 
stacionáře je zajistit pomoc a podporu 
osobám v nepříznivé životní situaci, která je 
dána především jejich zdravotním 
postižením a potřebou péče druhé osoby. 
Služby jsou poskytovány tak, aby osobám s 
mentálním a kombinovaným postižením 
zachovaly stávající způsob života a udržely 
přirozené vztahové sítě. 

• Diakonie Sociálně terapeutická dílna – 
Sociálně terapeutická dílna je určena lidem s 
duševním onemocněním, mentálním či 
kombinovaným postižením ve věku od 16 do 
64 let. Posláním sociálně terapeutické dílny 
je poskytovat sociální službu osobám, které 
nejsou dlouhodobě umístitelné na otevřeném 
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  ani chráněném trhu práce. U klientů je 
dlouhodobě a pravidelně podporován rozvoj 
pracovních návyků a dovedností 
prostřednictvím sociálně pracovní terapie 
vedoucí ke zvýšení dosavadní životní úrovně a 
osvojení si takových dovedností vedoucích k 
sociálnímu začlenění do přirozeného 
sociálního prostředí. Sociálně terapeutická 
dílna je poskytována ve dvou budovách. 
Sociálně terapeutická dílna, hlavní budova – 
Na Stavidle 1266, 686 01 Uherské Hradiště. 
Na hlavní budově je dílna otevřena v 
pracovní dny od 8:00 do 15:00 hodin. Cílová 
skupina: Služba je poskytována lidem s 
duševním onemocněním a mentálním 
postižením. Okamžitá kapacita dílny je devět 
klientů. 

• Sociálně terapeutická dílna, Kasárna, 
Studentské náměstí 1533, 686 05 Uherské 
Hradiště. Dílna je otevřena v pracovní dny od 
8:00 do 12:00 hodin. Služba je poskytována 
lidem s mentálním a kombinovaným 
postižením. Okamžitá kapacita dílny je 5 
klientů. 

• Global Partner sociální služby s.r.o. - 
Huštěnovská 640, 686 03 Staré Město okr. 
Uherské Hradiště 

Sociálně aktivizační služby – služba je 
poskytována osobám s chronickým 
onemocněním, osobám s kombinovaným 
postižením, osobám s mentální postižením, 
osobám s tělesným postižením, osobám se 
zdravotním postižením, seniorům. Služba je 
poskytována věkové kategorii od 7 let. 
Služba je poskytována od 8:00 - 16:00 hodin 
v pracovní dny. 

Osobní asistence – osobám s chronickým 
onemocněním, osobám s kombinovaným 
postižením, osobám s mentální postižením, 
osobám s tělesným postižením, osobám se 
zdravotním postižení, seniorům. Služba je 
poskytována bez věkového a časového 
omezeni. 

• LUISA, z.s., Středisko komplexní péče pro 
rodinu, školu a duševní zdraví (Sociální 
rehabilitace): Bří Lužů 116 (Nadační dům), 688 
01 Uherský Brod. Posláním Klubu 
duševního zdraví je pomáhat lidem s 
chronickým duševním onemocněním z 
okruhu psychóz, afektivních a neurotických 
poruch, s lehkým mentálním či 
kombinovaným postižením v opětovném 
začleňování do běžného života, přispívat ke 
zvýšení jeho kvality a napomáhat při 
překonávání obtíží duševního onemocnění, 
mentálního postižení či jiného hendikepu z 
Uherského Brodu a jeho blízkého okolí. 
Věková kategorie: mladí dospělí (16–26 let), 
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  dospělí (27–64 let), mladší senioři (65–80 
let). 

• Základní škola a mateřská škola Uherské 
Hradiště Šafaříkova, Šafaříkova 961, 
Uherské hradiště 686 01 (povinná školní 
docházka). 

 
Využívání výše uvedených ambulantních a terénních 
služeb, využití vzdělávání zajišťují pečující klienta 
odlehčovací služby. 
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5.2. Návrh zajištění podpory v komunitě (po transformaci) pro stávající klienty DOSPĚLÍ 
 

DOZP Jak zajistíte péči či podporu dospělých? 

Návrh řešení počet lidí způsob zajištění41 

- využití stávajících či nově vzniklých 

služeb poskytovatele – lokalita, stručný 

popis zařízení 

- při využití sociálních služeb jiných 

poskytovatelů uvést jejich název, stručný 

popis zařízení, druh služby, lokalitu, 

cílovou skupinu, kapacita 

- oblast denních aktivit, možnosti 

zaměstnání 

- jaké kroky bude třeba podniknout ze 

strany poskytovatele pro zajištění tohoto 

řešení 

- zajištění dostupnosti veřejných služeb v 

lokalitě – jaké služby nejčastěji, sami nebo 

s doprovodem, zajištění dopravy 

rodiny, vlastní 
bydlení apod. 

s nízkou mírou podpory 0 V domově pro osoby se zdravotním postižením 
Jarošov v případě nenaplnění kapacity dětmi 4 – 18 
let vznikne jedna domácnost pro 4 dospělé 
klienty ve věku od 19-26 let. Tito čtyři klienti 
přejdou z DOZP Kunovice – Na Bělince a ani 
jeden z těchto klientů nemá možnost návratu do 
rodiny nebo vlastního bydlení 

Tato změna bude realizována v souladu s § 48 
odst. 1 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, který stanoví, že: „Sociální služby 
podle věty první se poskytují dětem za 
podmínky, že děti nejsou ubytovány v pokojích 
současně s dospělými osobami ani s nimi 
nesdílejí společné prostory pro volnočasové 
aktivity a společné prostory pro výkon hygieny a 
stravování, nejde-li o rodiče a jeho dítě.“ 

V daném případě nedochází ke společnému 
ubytování dětí a dospělých osob, neboť 
domácnost bude využita výhradně pro dospělé 
klienty. Tím je zajištěno naplnění výše uvedeného 
ustanovení zákona. 

se střední mírou podpory 0 

s vysokou mírou podpory 0 

celkem 0 

pobytové 
komunitní 
služby 

s nízkou mírou podpory 0 • 4 dospělí klienti, kteří budou přecházet do 
komunitního bydlení v Jarošově mají 
úzké vazby ke klientům dětského věku, 
kteří zde budou taky žít. Společně žili 
velkou část života v DOZP Kunovice – Na 
Bělince. 

se střední mírou podpory 0 

s vysokou mírou podpory 4 

 

 

41 V dalších dokumentech doporučujeme podrobně rozpracovat jednotlivé kroky, včetně cílů, termínů a osob 

odpovědných za jejich realizaci. Jedná se zejména o přípravu uživatelů (nácvik nových dovedností, nové posouzení 
svéprávnosti aj.) a jejich rodin na změnu, přípravu zaměstnanců, stanovení komunikační strategie, způsob 
vyhodnocování změny, řízení procesu i logistické řešení. Důležité je i stanovit způsob poskytování nových služeb, novou 
strukturu zaměstnanců, financování služeb, návaznost a využití dalších veřejných služeb (úřady, obchody, spolky, 
vzdělávání) a uplatnění na trhu práce (chráněném i otevřeném). 
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 celkem 4 • Nově vzniklá služba typu domov pro 
osoby se zdravotním postižením bude 
využívána pro dospělé ve věku od 19- 26 
let. Sociální služba typu domova pro 
osoby se zdravotním postižením bude 
disponovat jednou domácností pro čtyři 
dospělé klienty, kdy nebude docházet. 
ke sdílení ubytovacích ani společných 
prostor mezi dětskými a dospělými 
klienty, neboť domácnost bude využita 
výhradně pro dospělé osoby. 
Domácnost bude běžně uspořádaná 
bytová jednotka, která bude zahrnovat 
jednolůžkové neprůchozí pokoje, WC, 
koupelnu, obývací pokoj s kuchyňským 
koutem. V kuchyni budou možné 
individuální nácviky vaření s klienty dle 
individuálních možností klientů. 
Kuchyně bude propojena s prostorným 
obývacím pokojem k využívání 
volnočasových aktivit klientů jako je 
sledování TV, oslavy klientů či jiné 
společenské akce na dané domácnosti. 
Koupelna v domácnosti bude 
bezbariérová s dostatečnou úpravou 
pro zajištění intimity a bezpečnosti 
Taktéž technická místnost umístěná na 
domácnosti  bude  uzpůsobena k 
uložení pračky a sušičky na prádlo, kdy i 
v tomto případě budou klienti vedeni k 
nácvikům obsluhy spotřebičů. Chodba v 
domácnosti bude krátká a bude sloužit 
zejména jako průchod nikoliv jako 
prostor k setkávání. Pokoje budou 
dostatečně prostorné i pro denní činnosti 
klientů a uložení jejich osobních věcí, 
budou zajišťovat dostatečný prostor a 
soukromí. Z domácnosti budou mít 
klienti samostatný přístup do zahrady, 
která bude disponovat vhodnými 
zahradními prvky, přizpůsobenými 
potřebám klientům se zdravotním 
postižením. Další aspektem kvalitní 
sociální služby bude místnost pro 
denní aktivity. Místnost pro denní 
aktivity bude mimo domácnost služby 
domova pro osoby se zdravotním 
postižením. 

• Vzhledem k lokalitě Jarošov, části 
města Uherského Hradiště, budou mít 
klienti možnost žít v běžné komunitě, což 
podpoří jejich sociální interakce a 
začlenění se do společnost i z hlediska 
možnosti využití dostupných 
návazných sociálních služeb. Další 
výhodou v lokalitě Jarošov části města 
Uherského Hradiště se nabízí i blízkost 
nákupních center či obchodů, služby- 
kadeřnictví, pedikúry, kulturních akcí- 
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   kina, divadla, koncerty, veřejné kulturní 
společenské akce. 

• Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Jarošov bude využívat k 
přepravě klientů bezbariérové vozidlo 
(obsluhováno proškolenými pracovníky 
sociální služby) a také se nabízí 
možnost využívání veřejně dostupných 
zdrojů s doprovodem pracovníků 
sociálních služeb. 

• V rámci přípravy klientů a zaměstnanců na 
změnu, budou probíhat pravidelné, 
intenzivní schůzky s klienty, 
opatrovníky, rodinnými příslušníky a 
zaměstnanci. Taktéž bude probíhat 
vzdělávání pracovníků, návštěva 
vznikajícího objektu klienty a předávání 
informací klientům pomocí 
augmentativní a alternativní 
komunikace-fotografie. 

• Budou přehodnocovány individuální 
potřeby budoucího zajištění podpory v 
souladu s kritérii transformace. 

ambulantní 
komunitní 
služby 

s nízkou mírou podpory 0 • Sociálně terapeutická dílna Naděje 
Otrokovice – Na Průmyslové ulici v 
Uherském Hradišti, služba je určena 
lidem s mentálním a kombinovaným 
postižením ve věku od 15 do 64 let. 
Nabízí pomoc při získání, zvládání a 
rozvoji pracovních dovedností a 
návyků, dále pak podporu směřující k 
samostatnému životu mezi lidmi a 
uplatnění v běžném zaměstnání. Tuto 
službu je možné využívat jak v 
dopoledních, tak odpoledních 
hodinách, Okamžitá kapacita služby je 
15 osob. 

• Diakonie denní Stacionář – Na 
Stavidle 1266, 686 01 Uherské 
Hradiště. Služba je určena lidem se 
středně těžkým až hlubokým 
mentálním či kombinovaným 
postižením ve věku od 6 do 65 let. 
Posláním denního stacionáře je zajistit 
pomoc a podporu osobám v nepříznivé 
životní situaci, která je dána především 
jejich zdravotním postižením a 
potřebou péče druhé osoby. Služby 
jsou poskytovány tak, aby osobám s 
mentálním a kombinovaným 
postižením zachovaly stávající způsob 
života a udržely přirozené vztahové 
sítě. 

• Diakonie Sociálně terapeutická dílna 
– Sociálně terapeutická dílna je určena 
lidem s duševním onemocněním, 
mentálním či kombinovaným 
postižením ve věku od 16 do 64 let. 

se střední mírou podpory 0 

s vysokou mírou podpory 4 

celkem 4 
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   Posláním sociálně terapeutické dílny je 
poskytovat sociální službu osobám, 
které nejsou dlouhodobě umístitelné na 
otevřeném ani chráněném trhu práce. U 
klientů je dlouhodobě a pravidelně 
podporován rozvoj pracovních návyků 
a dovedností prostřednictvím sociálně 
pracovní terapie vedoucí ke zvýšení 
dosavadní životní úrovně a osvojení si 
takových dovedností vedoucích k 
sociálnímu začlenění do přirozeného 
sociálního prostředí. Sociálně 
terapeutická dílna je poskytována ve 
dvou budovách. Sociálně terapeutická 
dílna, hlavní budova – Na Stavidle 
1266, 686 01 Uherské Hradiště. Na 
hlavní budově je dílna otevřena v 
pracovní dny od 8:00 do 15:00 hodin. 
Cílová skupina: Služba je poskytována 
lidem s duševním onemocněním a 
mentálním postižením. Okamžitá 
kapacita dílny je devět klientů. 

• Sociálně terapeutická dílna, Kasárna, 
Studentské náměstí 1533, 686 05 
Uherské Hradiště. Dílna je otevřena v 
pracovní dny od 8:00 do 12:00 hodin. 
Služba je poskytována lidem s 
mentálním a kombinovaným 
postižením. Okamžitá kapacita dílny je 5 
klientů. 

• LUISA, z. s., Středisko komplexní 
péče pro rodinu, školu a duševní 
zdraví (Sociální rehabilitace): Bří Lužů 
116 (Nadační dům), 688 01 Uherský 
Brod. Posláním Klubu duševního zdraví 
je pomáhat lidem s chronickým 
duševním onemocněním z okruhu 
psychóz, afektivních a neurotických 
poruch, s lehkým mentálním či 
kombinovaným postižením v 
opětovném začleňování do běžného 
života, přispívat ke zvýšení jeho kvality a 
napomáhat při překonávání obtíží 
duševního onemocnění, mentálního 
postižení či jiného hendikepu z 
Uherského Brodu a jeho blízkého okolí. 
Věková kategorie: mladí dospělí (16– 
26 let), dospělí (27–64 let), mladší 
senioři (65–80 let). 

terénní 
komunitní 
služby 

s nízkou mírou podpory 0 • Centrum osobní asistence: Uherské 
Hradiště – Moravní nábřeží – Rybárny 81, 
Uherské Hradiště 68601, Charita 
Uherské Hradiště. Osobní asistence je 
komplex služeb, jejichž cílem je pomoci 
lidem se zdravotním postižením 
zvládnout prostřednictvím osobního 
asistenta takové úkony, které by dělali 
sami,  kdyby  jim  v tom  nebránily 

se střední mírou podpory 0 

s vysokou mírou podpory 4 

celkem 4 
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2019–2024 hledání vhodného pozemku 

2024 nákup pozemku. Pozemek splnil díky své poloze a rozloze ideální podmínky pro stavbu nové 
sociální služby 

2025 zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení 

2025 Tvorba Transformačního plánu 2025 

Mapování potřeb klientů 

2025 podání Žádosti o podporu 2025 

inženýrská činnost 

2025–2026 zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby 

2027 

výběrové řízení a zahájení stavby 

2029 zahájení provozu, sociální služby začátek doby udržitelnosti 

Uveďte časový harmonogram realizace transformace 

   zdravotní problémy. Služba je také 
poskytována dětem se zdravotním 
postižením, a to při trávení volného 
času, docházce do mateřské či 
základní školy. Asistenci dětem, 
dospělým, seniorům se snaží odlehčit v 
péči jejich rodinám bez omezení věku. 
Kapacita 5. 

• Global Partner sociální služby s.r.o. 

- Huštěnovská 640, 686 03 Staré 
Město okr. Uherské Hradiště 

Sociálně aktivizační služby – služba je 
poskytována osobám s chronickým 
onemocněním, osobám s 
kombinovaným postižením, osobám s 
mentální postižením, osobám s 
tělesným postižením, osobám se 
zdravotním postižením, seniorům. 
Služba je poskytována věkové kategorii od 
7 let. Služba je poskytována od 8:00 
- 16:00 hodin v pracovní dny. 

Osobní asistence – osobám s 
chronickým onemocněním, osobám s 
kombinovaným postižením, osobám s 
mentální postižením, osobám s 
tělesným postižením, osobám se 
zdravotním postižení, seniorům. 
Služba je poskytována bez věkového a 
časového omezeni. 

 

 
6. Časový harmonogram 
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Vypracovaná studie proveditelnosti42. 

  Změny 
budou zaznamenávány před začátkem transformace, po dokončení realizace 
transformace43 s šestiměsíčním odstupem a po dvou letech od dokončení transformace44. 
Veškeré informace k vyplňování jsou uvedeny v metodice. 

Seznam příloh 

7. Přílohy 
 

 
 
 
 
 

 
Seznam použitých zkratek, vysvětlivky: 

• DOZP – Domov pro osoby se zdravotním postižením 

• OS –Odlehčovací služba 

• PAS – Porucha autistického spektra 

• Domácnost =oddělení 

• NP – nadpodlaží 

• PeG – perkutánní endoskopická gastrostomie 

• PSS – pracovník v sociálních službách 

• Pracovník provozu = pracovník úklidu 

• STD –Sociálně terapeutická dílna 

• OSPOD – Orgán sociálně právní ochrany dětí 

• SSLUH – Sociální služby Uherské Hradiště 

• ORP – Obec s rozšířenou působností 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

42 Povinná příloha při předkládání transformačního plánu. 
43 Dokončení transformace se vztahuje ke klientům, transformace je tedy dokončena tehdy, když je skupina klientů 
přestěhována do nového zařízení. 
44 Poskytovatelé budou povinni předat informace o skutečných hodnotách po transformaci s časovým odstupem 
dvou let. 


